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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D 8 Право, галузі знань D Бізнес, адміністрування та право  розроблена 

відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556 – VІІ від 01.07.2014 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text, Постанови Кабінету Міністрів України: «Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України «Про затвердження 

стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» 

від 20.07.2022 р. №643)  

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-

magistr-zizminami-643-20032023.pdf, Положення про розроблення та реалізацію освітніх програм 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (протокол № 7 від 23.06.2025 р.) 

https://media.chnu.edu.ua/media/f2gdcxe5/polozhennia-pro-rozroblennia-ta-realizatsiiu-osvitnikh-prohram-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu-1.pdf?   

Програма відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному 

рівню за Національною рамкою кваліфікацій. 

Освітня програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус 

програм, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття рівня вищої освіти магістр, перелік загальних 

та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, 

сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти. 

 

Розроблено робочою групою у складі 

 

Ковбас І.В., д.ю.н., професор, завідувача кафедри публічного права, ГАРАНТ 

Вдовічен В.А. д.ю.н., професор кафедри публічного права, професор 

Гаврилюк Р.О.професор кафедри публічного права, професор 

Гураленко Н.А. д.ю.н., професор, завідувач кафедри теорії права та прав людини 

Гетьманцевав Н.Д. професор, завідувач кафедри приватного права 

Жаровська Г.П.д.ю.н., доцент кафедри кримінального права, доцент 

Меленко О.В., к.ю.н., доцент кафедри публічного права, доцент 

Пацурківський П.С. д.ю.н., професор кафедри публічного права, професор 

Щербанюк О.В. д.ю.н., професор кафедри процесуального права, професор 

Боднар Сергій Богданович, суддя Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, к.ю.н. 

Востріков Тимур Євгенійович, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Право 

першого року навчання 
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Профіль освітньо-професійної програми Право 

 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу  

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича  

Юридичний факультет  

 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу  

Другий (магістерський) рівень 

Кваліфікація: Магістр права   

Офіційна назва 

освітньої  програми  

Право 

Тип диплому,  

Обсяг, термін освітньої 

програми, форми 

здобуття освіти 

Диплом магістра, одиничний ступінь,  

90 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 1 рік 4 місяці  

Наявність акредитації  Акредитована Національним агентством із забезпечення якості 

вищої освіти, 

Сертифікат про акредитацію освітньо-професійної  програми 

Право 

№  2444 від 17.12.2021 

Строк дії сертифіката про акредитацію освітньої програми 

01.07.2027 

Цикл/рівень  НРК України – 7 рівень,   

FQ-EHEA – другий цикл,  

ЕQF-LLL – 7 рівень  

Передумови  Наявність освітнього ступеня бакалавра зі спеціальностей D8 

Право або D9 Міжнародне право  

Вступний фаховий іспит зі спеціальності та єдиний вступний 

іспит (ЄВІ) з іноземної мови. 

Мова(и) викладання  Обов’язкові дисципліни – українська мова та окремі з 

обов’язкових дисциплін – англійська мова. 

Вибіркові дисципліни – українська мова 

Термін дії освітньої 

програми  

До 01.07.2027 

 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми  

http://law.chnu.edu.ua/programs 

 

2 – Мета освітньої програми 

 



  

 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, 

конкурентоздатних та інноваційно орієнтованих фахівців у галузі права на основі поєднання 

класичних університетських традицій та сучасних європейських стандартів юридичної освіти. 

Програма спрямована на формування у здобувачів високого рівня прикладних практичних 

навичок, здатності розв’язувати складні задачі у сфері правотворчості і правозастосування та/або 

у процесі навчання,  в умовах глобалізаційних викликів та невизначеності умов. Програма 

забезпечує готовність магістрів інноваційного розв'язання практичних проблем, інтеграції в 

міжнародний професійний простір, а також активної взаємодії з інституціями громадянського 

суспільства, органами публічної влади задля сталого розвитку суспільства й держави, захисту 

прав людини, утвердження верховенства права та дотримання стандартів академічної 

доброчесності й професійної етики. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація  

(за наявності))  

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право 

 

Спеціальність: D8 Право  

 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його 

застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та 

принципах, в основі яких покладені людська гідність та 

верховенство права. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні задачі та 

проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог  

Теоретичний зміст предметної області: правові доктрини, 

цінності та принципи, на яких базується творення права, його 

тлумачення та особливості застосування. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні 

методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки 

поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації 

правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; 

цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, 

методи доведення. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно- 

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне 

програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері 

права. 

Тип та орієнтація 

Освітньої програми  

Освітньо-професійна програма. 

Практична складова є ключовою при вивченні правових процесів і 

явищ. 



  

 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації  

Поглиблена прикладна підготовка магістрів права, орієнтована на 

засвоєння методології системного тлумачення правових норм, 

інтеграцію європейських стандартів захисту прав людини та 

практичне правозастосування. Програма фокусується на 

формуванні у здобувачів стратегічного мислення, високої правової 

культури, антикорупційної доброчесності та здатності ефективно 

діяти в умовах правової невизначеності й глобалізаційних викликів. 

Ключові слова: магістр права, вища освіта, правнича освіта, 

верховенство права, правозастосування 

Особливості програми  Освітня програма збалансована, орієнтована на практичну 

підготовку і розвиток спеціальних компетентностей, визначених 

Стандартом, з поглибленням знань, навичок, умінь, здатності 

розв’язувати складні задачі правозастосування й правотворчості в 

умовах глобалізаційних викликів та невизначеності умов.  

Практико-орієнтоване та інноваційне навчання: Теоретична 

підготовка магістрів трансформується у прикладну експертно-

аналітичну діяльність через опанування вищої методології 

системного тлумачення матеріального і процесуального права, 

доктрини верховенства права та механізмів захисту прав людини. 

Освітній процес базується на інтерактивних технологіях: аналізі 

реальних кейсів національних та міжнародних судових інстанцій 

(Case Study), симуляційних іграх у малих і середніх групах та 

розв'язанні комплексних ситуаційних завдань правотворчого 

характеру.  

Студентоцентрований підхід та академічна автономія: 

Програма забезпечує високий рівень індивідуальної освітньої 

траєкторії, стимулює самостійність та високу культуру академічної 

доброчесності здобувачів. Навчальне середовище формується на 

принципах активного партнерства між студентами, викладачами, 

гостьовими лекторами та стейкхолдерами. 

Інтернаціоналізація та транскордонні можливості 

працевлаштування: Освітня складова стимулює участь магістрів 

у програмах міжнародної академічної мобільності. Завдяки 

прикордонному розташуванню університету, ОПП суттєво 

розширює вектори працевлаштування випускників, орієнтуючи їх 

на роботу в транснаціональних компаніях, органах публічної влади 

та правозахисних інституціях. 

Синергія з професійним середовищем: До аудиторних занять, 

бінарних лекцій та керівництва виробничою практикою активно 

залучаються провідні фахівці-практики (судді, адвокати, нотаріуси, 

предстанвики органів публічної влади, приватного сектору), що 

гарантує відповідність компетентностей випускників сучасним 

запитам ринку праці України та Європейського Союзу. 

 



  

 

 

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування  

Вимогами до посад є наявність завершеного навчання за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності D8 Право. 

Випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти можуть 

претендувати на заняття наступних посад згідно із Класифікатором 

професій ДК 003:2010 від 01.11.2010 року: 

1231:21124        Головний юрисконсульт; 

1231:24157        Начальник юридичного відділу; 

2419.3:76           Спеціаліст-юрисконсульт; 

2421.2:20059     Адвокат; 

2421.2                 Прокурор; 

2421.2                 Юрист; 

2421.2                 Юрист-міжнародник; 

2422                    Суддя; 

2429:24173        Нотаріус; 

2429:24176        Нотаріус державний; 

2429:24740        Слідчий; 

2431.1:25500:1 Юрисконсульт 

 

Можливості професійної сертифікації. 

 

Академічні права 

випускників 

Право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання  

Викладання та навчання  Базується на принципах академічної свободи та доброчесності, на 

інтерактивному навчанні практичного спрямування під час  лекцій, 

практичних занять, самостійної навчальної і дослідницької роботи, 

вирішення  кейсів, проходження виробничої практики, 

індивідуального підходу до кожного студента. 

Форма навчання за програмою: денна, заочна.   

Оцінювання  Порядок та критерії оцінювання оприлюднюються в робочій 

програмі, силабусі освітніх компонентів.  

Оцінювання результатів навчання здійснюється на принципах 

об'єктивності, систематичності та системності, єдності вимог, 

відкритості, прозорості, доброчесності, доступності та зрозумілості 

методики оцінювання, урахування індивідуальних можливостей 

здобувачів. 

Оцінювання здійснюється відповідно до політики контролю та 

оцінювання результатів навчальних досягнень в ЧНУ за всі види 

аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності: поточний, 



  

 

модульний контроль (усне опитування, письмовий контроль, 

тестування, захист ІНДЗ, вирішення кейсів,складання проектів 

договорів, процесуальних докментів тощо), захист виробничої 

практики, підсумковий семестровий контроль (усний, тестовий, 

комбінований). 

Оцінювання передбачає накопичувальну систему балів за 

визначеними у робочих програмах ОК видами роботи. Окремі 

результати навчання (індивідуальні досягнення здобувачів), 

отримані шляхом неформальної освіти, можуть зараховуватися 

відповідно до «Порядку визнання у Чернівецькому національному 

уніврситеті імені Юрія Федьковича результатів навчання, здобутих 

шляхом неформальної та/або інформальної освіти)  (протокол №16 

від 25.11.2024 рокуhttps://www.chnu.edu.ua/media/4g5fzssb/poriadok-

vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-ta-

abo-informalnoi-osvity.pdfм  

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність  

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права  

Загальні компетентності 

(ЗК)  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері 

як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), 

соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 12. Здатність цінувати та поважати різноманіття та 

полікультурності. 

ЗК 13. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 14. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

https://www.chnu.edu.ua/media/4g5fzssb/poriadok-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-ta-abo-informalnoi-osvity.pdf%D0%BC
https://www.chnu.edu.ua/media/4g5fzssb/poriadok-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-ta-abo-informalnoi-osvity.pdf%D0%BC
https://www.chnu.edu.ua/media/4g5fzssb/poriadok-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-ta-abo-informalnoi-osvity.pdf%D0%BC


  

 

Фахові  

компетентності 

спеціальності (ФК)  

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях 

правової невизначеності.  

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів 

публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, 

давати розгорнуту юридичну аргументацію.   

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та  інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових 

спорів. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення  норм права, 

а також знання практики їх застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва 

і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої 

діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності 

правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї,  зміст проблем та характер оптимальних рішень з 

належною аргументацією.  

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових 

актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів 

правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, 

обґрунтованості та вмотивованості.  

СК 16. Здатність до порівняльно-правового аналізу моделей 

судочинства, процесуальних інститутів і механізмів захисту прав в 

Україні та Європейському Союзі.  

7 – Програмні результати навчання (РН) 

 РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 



  

 

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, принципами та професійними етичними 

стандартами.  

РН 3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу,  бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 

достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації 

складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, 

аргументувати висновки. 

РН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійнго 

спрямування (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і 

письмово.  

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати  докази та наводити переконливі аргументи. 

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати й 

обґрунтувати варіанти їх розв'язання. 

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових  систем з правовою системою України на основі 

усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування права. 

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції. 

РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової 

системи України з правовою системою Ради Європи та 

Європейського Союзу. 

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування.  

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

РН16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 

прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

РН18. Використовувати результати порівняльно-правового аналізу 

процесуальних систем України та Європейського Союзу для 

формування правової позиції, підготовки процесуальних 

документів і захисту прав та інтересів учасників судового процесу 



  

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення  

 

 

Наявність кафедр, які забезпечують підготовку здобувачів вищої 

освіти – кафедра теорія права та прав людини, кафедра публічного 

права, кафедра приватного права, кафедра процесуального права, 

кафедра кримінального права, кафедра міжнародного права та 

порівняльного правознавства.  

Наявність у складі кафедр достатньої кількості 

висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, 

відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти. 

Завідувачі кафедр -  доктори юридичних наук, професори кафедр, 

доценти зі  стажем науково-педагогічної та наукової роботи понад  

20 років. 

Проведення лекцій з навчальних дисциплін здійснюється науково-

педагогічними працівниками відповідної спеціальності за основним 

місцем роботи, які мають науковий ступінь доктора юридичних 

наук або вчене звання професора, науковий ступінь кандидата 

юридичних наук та/або вчене звання доцент, мають наукові 

публікації з дисциплін, які вони забезпечують в межах 

спеціальності D8 Право. 

Проведення лекцій та практичних занять з навчальних дисциплін, 

що забезпечують формування професійних компетентностей, 

здійснюється науково-педагогічними працівниками, які є 

визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом – 100% від 

загальної кількості дисциплін та практичними працівниками в 

галузі права. 

Матеріально-технічне 

забезпечення  

Приміщення для проведення навчальних занять та контрольних 

заходів – 2,9 кв. метрів на одну особу. 

Мультимедійне обладнання для одночасного використання в 

навчальних аудиторіях – 70 % від загальної кількості студентів. 

Бібліотека, у тому числі читальний зал та бібліотеки кафедр. 

Пункт харчування, актовий зал, спортивний зал. 

Забезпеченість місцями в гуртожитках – 70 % від мінімальної 

потреби. 

Комп’ютерні робочі місця, обладнання, устаткування, необхідне 

для виконання навчальних планів. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення  

Наявність інформаційного забезпечення: 

Забезпеченість університетської бібліотеки, а також кафедральних 

бібліотек вітчизняними та закордонними фаховими періодичними 

виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в 

електронному вигляді. 

Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань 

англійською, французькою та німецькою мовами відповідного 

профілю. 

Офіційний веб-сайт закладу освіти, на якому розміщена основна 

інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати 

про акредитацію, освітня / освітньо-наукова / видавнича / 

атестаційна (наукових кадрів), діяльність, його навчальних та 



  

 

наукових структурних підрозділів та їх склад, перелік навчальних 

дисциплін, правил прийому, контактна інформація. 

Офіційний сайт юридичного фікультету, на якому розміщена 

актуальна інформація щодо організації освітнього процесу на 

факультеті. 

Електронний ресурс закладу освіти містить навчально-методичні 

матеріали з навчальних дисциплін навчального плану – 100%. 

 

Наявність навчально-методичного забезпечення: 

Навчальний план, робочі навчальні плани. 

Робоча програма з кожної навчальної дисципліни освітньо-

професійної програми, в тому числі опис навчальної дисципліни, 

результати навчання, тематичний план лекцій, теми та завдання до 

практичних занять, завдання для самостійної роботи,  методи та 

форми контролю, критерії оцінювання, рекомендована література 

(основна, допоміжна), інформаційні ресурси в Інтернеті. Силабуси. 

Комплекс навчально-методичного забезпечення з кожної 

навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі навчальний 

контент (конспект, або розширений план лекцій), плани практичних 

занять, самостійної роботи, питання, задачі, завдання або кейси для 

поточного та підсумкового контролю знань і вмінь здобувачів. 

Навчально-методичні матеріали розміщені на освітній платформі 

Moodle. 

Наскрізна та робоча програми виробничої практики. 

Навчальні матеріали з кожної навчальної дисципліни освітньо-

професійної програми, в тому числі підручники, навчальні 

посібники, конспекти лекцій згідно з переліком рекомендованої 

літератури з розрахунку один примірник на п’ять осіб фактичного 

контингенту студентів або їх наявність в електронній формі для 

необмеженої кількості користувачів. 

Методичні матеріали для проведення атестації здобувачів. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність  

Запорізький національний університет, Університет державної 

фіскальної служби, Львівський університет бізнесу і права, 

Національний університет «Острозька академія» 

Міжнародна кредитна 

мобільність  

У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів, 

укладених між ЧНУ ім. Ю.Федьковича та навчальними закладами 

країн-партнерів.  

Голандська бізнес академія (Бреда, Нідерланди), Університет Сан 

Антоніо (Мурсія, Іспанія), Бізнес школа університету Туріба (Рига, 

латвія), Університет КРОК (Киів, Україна), Харківський 

національний університет ім.. В.Н.Каразіна (Харків, Україна), 

Хазарський університет (Баку, Азербайджан), Ганджа державний 

університет (Ганджа, Азербайджан), Іліа державний університет 

(Тбілісі, Грузія), Державний університет ім. Ш. Руставелі (Батумі, 

Грузія), Консалтингова компанія HULTGREN (Берлін, Німеччина). 

 

Договір про співпрацю між ЧНУ і Щецинським університетом, 

Польща, Жешувським університетом, Університетом прикладних 



  

 

наук, технологій, бізнесу та дизайну (Вісмар, Німеччина). 

Меморандум про взаєморозуміння між кафедрою процесуального 

права юридичного факультету та Німецько-українським 

об’єднанням юристів, Університетом Вісбаден, (Німечиина). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти  

Згідно міжнародних договорів про співпрацю 



  

 
Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 

Код н/д  

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота)  

Кількість  

кредитів  

Семестр/Форма  

підсумкового  

контролю  

1  2  3  4  

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Верховенство права: методологія 

тлумачення і застосування 

5,0 Екзамен 

ОК 2 Європейська конвенція з прав людини і 

основоположних свобод: методологія 

тлумачення і застосування 

5,0 Екзамен 

ОК 3 Alternative Dispute Resolution Tools 

(Інструменти альтернативного 

вирішення спорів 

5,0 Екзамен 

ОК 4 Професійна відповідальність правника 3,0 Екзамен 

ОК 5 Механізм захисту прав людини 3,0 Екзамен 

ОК 6 Антикорупція та доброчесність 3,0 Залік 

ОК 7 Порівняльне процесуальне право 3,0 Залік 

ОК 8 Іноземна мова (правнича) 3,0 Залік 

ОК 9 Публічне право: методологія 

тлумачення і застосування 

5,0 Екзамен 

ОК 10 Приватне право: методологія 

тлумачення і застосування 

5,0 Екзамен 

ОК 11 Кримінальне право: методологія 

тлумачення і застосування 

5,0 Екзамен 

ОК 12 Виробнича практика 

(органах державної влади та 

місцевого самоврядування, суді, 

органах прокуратури, адвокатури, на 

підприємствах, установах, 

організаціях різних форм власності, 

юридичній клініці ін) 

21,0 Екземен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент  66,0  

 



  

 

 

 

Дисципліни вільного вибору здобувачів 

ВК 1 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 2 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 3 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 4 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 5 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 6 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 7 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 8 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 9 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 10 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 11 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 12 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 13 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 14 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 15 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 16 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 17 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 18 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 19 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 20 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 21 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 22 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 23 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

ВК 24 Вибіркова навчальна дисципліна 3,0 Залік 

 



  

 

Загальний обсяг вибіркових компонент повинен 

становити 

 

В 2 семестрі студент обирає 5 дисципліни - 15 кредитів 

В 3 семестрі студент обирає 3 дисциплін - 9 кредитів 

 

 

24,0  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90,0  

 

 

 

Практична підготовка 

 

 

№ 

з/п 

Вид діяльності Кількість тижнів Кількість 

кредитів 

1 Виробнича практика 14 21,0 

 

 



  

 

 



  

 
3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників ОПП Право спеціальності D8 Право здійснюється у два 

етапи: 

- університетський атестаційний іспит у  формі комп’ютерного тестування за 

принципами ЗНО в обсязі змісту усіх обов’язкових дисциплін освітньої програми; 

- єдиний державний кваліфікаційний іспит за спеціальністю відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 р. № 684, наказу МОН України від 

08 жовтня 2021 №. 1076. Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

встановлюються державою. 

 

Атестація завершується видачею документу встановленого зразка про присудження 

ступеня магістра спеціальності D8 Право освітньо-професійної програми Право. 

Кваліфікація: магістр права.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  

 

 

 



  

 
 

 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам  

Освітньо-професійної програми ПРАВО 
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ЗК1 + +             + + + 

ЗК2           +     + +  

ЗК3   + +     + +  + +   + 

ЗК4                 +   + 

ЗК5     +                

ЗК6   +                  

ЗК7 + + + +   +   + + + + 

ЗК8       + + + +        + 

ЗК9 + +     +   + +        

ЗК10   + +   + +          

ЗК11 + + + + + +   +     + 

ЗК12 + + + + +           + 

ЗК13   +   +   +  + +   + + 

ЗК14 + + + +   +   + + + + 
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11 
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СК1 + +     + +   + +   + 

СК2 + +         + + + +    

СК3   +         + +   + + + 

СК4   +       + + +        

СК5 +   +   + +   + +   + 

СК6 + + + + +   +  + + + + 

СК7 + +   + + + +        + 

СК8     + +             + 

СК9     + + +   +      + + 

СК10 + + + + +     + + + + 

СК11       + + + +    +   + 

СК12   +   + + +         + 

СК13   +               + + 

СК14           +          

СК15   +       +     +   + 

СК 16 + +     + + +  + +   + 



  

 
 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами 

 Освітньо-професійної програми ПРАВО 
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РН3   +             + + + 

РН4 + +               +  

РН5     +        +        
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РН7   + + + + + +      + + 
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РН9   + + +             + 
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РН11         + +   + + + + 

РН12   + +   + + + +   +    

РН13               + + + + 

РН14 + +   +     +  + +   + 

РН15     + + + +     +   + 

РН16               +      

РН17   +             + + + 

РН 18 + + +       +        + 
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vision.org/index.php/av/article/

view/1899 

7.Ковбас І. В. Розвиток 
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університеті. 2025. Науково-
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Франківського університету 
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ОСОБЛИВОСТІ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ 
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П.3   

1. Kовбас І. Матеріально-

правові аспекти заборони 

діяльності політичних партій 

у мирний час та в умовах дії 

воєнного стану: міжнародні 

стандарти та перспективи для 

законодавства України. 

С.382-404; Концептуальні 

засади розвитку вітчизняного 

адміністративного права та 

процесу: тенденції, 

перспектива, практика: 

колективна монографія / Є. 

Герасименко, П. 

Діхтієвський, В. Задирака, 

Т.Коломоєць, В. Клинчук та 

ін.; за заг. ред. П. 

Діхтієвського, 

В.Пашинського. Рига, Латвія 

: «Baltija 

Publishing»,2022. 986 с. ISBN 

978-9934-26-233-3 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6544


  

 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlu
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2. IV Kovbas Administrative 

procedure: theory, current state 

of legislative support, and 

development prospects / Human 

rights and public governance in 

modern conditions: Scientific 

monograph. Riga, Latvia : 

«Baltija Publishing», 

2023.952p.ISBN 978-9934-26-

320-0© Yuriy Fedkovych 

Chernivtsi National University, 

2023 

ISBN 978-9934-26-320-0 

http://www.baltijapublishing.lv

/omp/index.php/bp/catalog/vie

w/342/9367/19597-1 

3.Ковбас І.В. ПРОБЛЕМНІ 

АСПЕКТИ ЗДІЙСНЕННЯ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ ПРАВА 

НА ПРОСУВАННЯ ПО 

СЛУЖБІ. Колективна 

монографія /ПУБЛІЧНЕ 

ПРАВО ЯК ЦІННІСТЬ. 

Руслана Олександрівна 

Гаврилюк, Петро 

Станіславович 

Пацурківський, Ігор 

Васильович Ковбас, Олена 

Валеріївна Білоскурська, 

Оксана Володимирівна 

Меленко, Ігор Іванович Бабін, 

Лідія Іванівна Вдовічена, 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6544
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6544
http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/342/9367/19597-1
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http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/342/9367/19597-1


  

 
Наталія Сергіївна Федорук, 

Вікторія Борисівна Рарицька, 

Марина Дмитрівна Федорчук. 

Видавництво Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича.2022. 

986. 

ISBN 978-966-423-736-6 

https://drive.google.com/file/d/

1Phx8RyGDFco-MaOJRM-

Vaq0Ryjhwm41A/view  

4. IV Kovbas ANTI-

CORRUPTION POLICY AND 

ITS ADAPTATION  TO 

MARTIAL LAW 

CONDITIONS / Human rights 

and public governance: 

Scientific monograph.Riga, 

Latvia : «Baltija Publishing», 

2025.772p 

ISBN 978-9934-26-608-9 

https://mail.google.com/mail/u/

0/?tab=rm&ogbl#inbox/FMfcg

zQcqbVqhGxgkrTWHMSbtJR

Kdqjt?projector=1&messagePa

rtId=0.1 

5. Правове регулювання 

публічної служби: між 

національною традицією та 

європейськими стандартами : 

колективна монографія / за 

заг. ред. Т. О. Коломоєць, С. 

А. Федчишина. – Одеса : 

https://drive.google.com/file/d/1Phx8RyGDFco-MaOJRM-Vaq0Ryjhwm41A/view
https://drive.google.com/file/d/1Phx8RyGDFco-MaOJRM-Vaq0Ryjhwm41A/view
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Видавничий дім 

«Гельветика», 2026. – 886 с. 

 

 П.4. 

1.Ковбас І.В., Крайній 

П.І.Допуск до професії 

нотаріуса. навчально-

методичний посібник. 

Чернівці : Чернівецький нац. 

ун-т ім. Ю. Федьковича, 2023. 

119 с. URL: 

https://archer.chnu.edu.ua/hand

le/123456789/7829  

2.Ковбас І.В., Крайній П.І. 

Юридичний супровід бізнесу: 

навчально-методичний 

посібник. Чернівці : 

Чернівецький нац. ун-т ім. Ю. 

Федьковича, 2023. 202 с. 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/9221 

3. Адміністративне право : 

навчально-методичний 

посібник. навч. метод. посіб. / 

Уклад. І.В. Ковбас,  П.І. 

Крайній, Л.І. Вдовічена, Н.С. 

Федорук. Чернівці: 

Чернівецький нац. ун-т, 2025. 

313 с 

4.Адміністративне право 

України: підручник/ І.І.Бабін, 

В.А. Вдовічена, Л.І. 

Вдовіченої та ін., за заг. ред. 

В.А. Вдовічена, Т.О. 



  

 
Коломоєць та І.В. Ковбаса. - 

Одеса: Видавництво 

“Юридика”, 2026. - 664 с. 

 

П. 6. 

1.    Науковий керівник по 

написанню кандидатської 

дисертації 2021р., Лис Олени 

Георгіївни 

«Адміністративно-правове 

регулювання інклюзивної 

освіти у закладах дошкільної 

освіти в Україні» на здобуття 

наукового ступеня кандидата 

юридичних наук за 

спеціальності 12.00.07 – 

адміністративне право і 

процес; фінансове право; 

інформаційне право.  

2.Науковий керівник по 

написанню кандидатської 

дисертації 2022р., Гавалешка 

Петра Степановича 

«Особливості доказування в 

суді апеляційної інстанції: 

адміністративно-правове 

дослідження» на здобуття 

наукового ступеня кандидата 

юридичних наук за 

спеціальності 12.00.07 – 

адміністративне право і 

процес; фінансове право; 

інформаційне право.  



  

 
3.   Науковий керівник по 

написанню  дисертації на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії зі 

спеціальності 081 Право  

2025р. Карабуш Оксани 

Сергіївни  «Правові основи 

формування національної 

системи стратегічних 

комунікацій в Україні». 

(наказ № 201 від 14 лютого 

2024). 

4. Науковий керівник по 

написанню  дисертації на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії зі 

спеціальності 081 Право  

2026р. Штефюка Олександра 

Олександровича  «Публічно-

сервісні повноваження 

органів місцевого 

самоврядування в Україні: 

теоретико-правовий аспект ». 

 

П.7. 

   1.   Консультування 

здобувача наукового ступеня 

доктора філософії з права 

Юревича Юрія 

Олександровича“Адміністрат

ивне судочинство Польщі: 

становлення та розвиток”, 

офіційний опонент, 2023р. 



  

 
 2. Консультування здобувача 

наукового ступеня доктора 

філософії галузі знань зі 

спеціальності 081 Право 

Шпака Назарія Романовича 

на тему “Розвиток 

адміністративно-правової 

науки та освіти у Львівському 

університеті ” (2025р.). 

(офіційний опонент) 

3.Консультування здобувача 

наукового ступеня доктора 

філософії галузі знань зі 

спеціальності 081 Право 

Череповецького Михайла 

Юрійовича на тему “ 

Договірні й примусові засоби 

вирішення правових 

конфліктів: 

загальнотеоретична 

характеристика ” (2025р.). 

(офіційний опонент) 

4. Консультування здобувача 

наукового ступеня доктора 

філософії галузі знань зі 

спеціальності 081 Право 

Ілюка Дмитра Дмитровича на 

тему “ Судова влада і 

громадськість: концепт 

взаємодії” (2025 р.). 

(офіційний рецензент) 

5. Консультування здобувача 

наукового ступеня доктора 

філософії галузі знань зі 



  

 
спеціальності 081 Право  

Карасюк Марти 

Володимирівни на тему 

“Фінансово-правові засоби 

запобігання корупції в 

цифровому середовищі” 

(2025 р.). (офіційний опонент) 

6. Консультування здобувача 

наукового ступеня доктора 

філософії галузі знань зі 

спеціальності 081 Право  

Лебідь Тетяни Ігорівни на 

тему “Кодифікація 

муніципального 

законодавства в контексті 

євроінтеграції України ” 

(2026 р.). (офіційний опонент) 

 6. Голова Разової 

спеціалізованої вченої  ради 

по захисту дисертаційної 

роботи Цимбалюка А.І... на 

тему: Правове регулювання 

криптовалют: порівняльно-

правовий аналіз. 

Спеціальність 081 Право. 

2026 рік.   

7. Член спеціалізованої вченої 

ради з присудження 

наукового ступеня доктора 

наук Д35.051.03 

 

П. 8. 

 



  

 
1. Науковий керівник 

науково-дослідної теми 

кафедри приватного права: 

«Ідентичність публічного 

права». Номер державної 

реєстрації: 0126U001175  

2026-2030 рр. 

 

2. Член редакційної колегії 

наукового видання 

включеного до переліку 

фахових видань України 

«ПРАВОВІ НОВЕЛЛИ» 

3.Член редакційної колегії 

наукового видання 

включеного до переліку 

фахових видань України 

«Ерліхівський журнал» 

 

П.12. 

1. Igor  Kovbas, Mikola  Koval. 

Objectivization of human rights 

in the state and political and 

legal life of Ukrainian society. 

reception in law 

interdisciplinary law research 

Angel Kanchev University of 

Ruse. 2024. P. 155; 25-55. 

ISBN 978-954-712-XXX-X 

Published by the Ruse 

University Presshttps:// 

https://archer.chnu.edu.ua/hand

le/123456789/11437  

https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/11437
https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/11437


  

 
2.І.В. Ковбас, Л.В. 

Струтинська-Струк, Б.І. 

Зетко. 

АДМІНІСТРАТИВНО-

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ПИТАННЯ КЛІМАТИЧНОЇ 

НЕЙТРАЛЬНОСТІ У 

ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ. 

2025/3/30. Scientific notes of 

Lviv University of Business and 

Law. № 44. С.399-408. 

 

https://doi.org/10.5281/zenodo.

15482225 

  

3. І.В. Ковбас, 

В.С.  Михайлюк. 

Ефективність захисту 

порушеного права людини в 

адміністративному 

судочинстві. 2025/4/24. 

Київський часопис права. № 

1. С. 108-113. 

DOI:  

https://doi.org/10.32782/klj/20

25.1.16 
https://kyivchasprava.kneu.in.u

a/index.php/kyivchasprava/arti

cle/view/569/541 

4. Ковбас І.В. Публічне 

управління у сфері публічно-

приватного партнерства в 

Україні. 2025/6/30. 

https://doi.org/10.32782/klj/2025.1.16
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https://doi.org/10.32782/klj/2025.1.16
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 DOI: 
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17184196 

https://academy-

vision.org/index.php/av/article/

view/2186 

5. Ковбас І.В. 

АДМІНІСТРАТИВНА-

ПРАВОВА НАУКА ТА 

ОСВІТА У ЛЬВІВСЬКОМУ 

УНІВЕРСИТЕТІ: 

РАДЯНСЬКИЙ ТА 

СУЧАСНИЙ ПЕРІОД. 

2025/6/15. Scientific notes of 

Lviv University of Business and 

Law. № 45. С. 159-164. 

https://doi.org/10.5281/zenodo.

15712170 

file:///C:/Users/%D0%90%D0

%BD%D0%B0%D1%81%D1

%82%D0%B0%D1%81%D1%

96%D1%8F/Downloads/1666-

Article%20Text-2475-1-10-

20250621%20(3).pdf 

6. Ковбас І.В. Державно-

приватне партнерство як 

інструмент забезпечення 

публічного інтересу. 

2025/4/30. Академічні візії. № 

42. С. 1-8. 
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DOI: 

https://doi.org/10.5281/zenodo.

17101465 

https://academy-

vision.org/index.php/av/article/

view/2143 

 

П. 14. 

1. Колотило Марія Юріівна, 

грудень 2023р. Диплом І-го 

ступеня у номінації «наукова 

робота». Наукова робота 

«Вибори на теренах 

повоєнної України» 

Всеукраїнський конкурс на 

кращу творчу роботу на тему 

«Вибори після війни», 

організований Центральною 

виборчою комісією спільно з 

Міжнародною фундацією 

виборчих систем (IFES) в 

Україні. Оприлюднено на 

офіційному вебсайті ЦВК за 

посиланням: 

https://www.cvk.gov.ua/wp-

content/uploads/2023/12/Kolot

ylo-M.Y._naukova-robota.pdf 

 

П. 19. 

1. Член асоціації 

фахівців адміністративного 

права; 

https://www.cvk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/Kolotylo-M.Y._naukova-robota.pdf
https://www.cvk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/Kolotylo-M.Y._naukova-robota.pdf
https://www.cvk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/Kolotylo-M.Y._naukova-robota.pdf
https://www.cvk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/Kolotylo-M.Y._naukova-robota.pdf


  

 
2. Член ГО 

«Буковинський центр 

медіації»; 

3. Голова ГО « ГПО 

«Правниче товариство в 

Чернівцях». 

П. 20. 

1. Голова ГО « ГПО 

«Правничий щит»2016р.; 

2. Заступник Голови 

Чернівецької обласної 

територіальної виборчої 

комісії з 2020р. 

Члени проектної групи 

Вдовічен 

Віталій  

Анатолійович 

професор  

кафедри  

публічного 

права 

юридичного 

факультету 

 ЧНУ ім. 

Ю.Федьков

ича 

 

Чернівецький 

національний 

університет 

імені Юрія 

Федьковича, 

2003 рік, 

«Правознавств

о», магістр 

права.  РН № 

23429388 

Диплом  доктора 

юридичних наук ДД 

№0006991 (12.00.07 - 

адміністративне право 

і процес; 

фінансове право; 

інформаційне право) 

Рішення Атестаційної 

колегії від 11.10.2017 

року; Тема: 

«Виконання бюджетів 

за доходами: 

теоретико-правовий 

аспект» 

 

 

Атестат професора  

кафедри публічного 

права, 

АП № 004334  

22 роки  П. 1 

  

1. Novitskyi, V., Volokhov, O., 

Vdovichen, V., Khaliuk, S., & 

Shynkar, S. (2025). Balancing 

state discretion and the rule of 

law: challenges, opportunities, 

and prospects in the era of 

digital governance. Journal of 

Law and Political Scienes, 

46/2(Special Issue), 35–61. 

(Web of science) 

https://doi.org/10.5281/zenodo.

15791593 

2. Vitalii Vdovichen, Nina 
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олімпіади з Правознавства, 

січень, 2023 рік. 

 

П.19 

Член ГО «ПРАВНИЧЕ 

ТОВАРИСТВО В 

ЧЕРНІВЦЯХ 

Член  ГО «Буковинський 

центр медіації». 

Гаврилюк 

Руслана 

Олександрівна 

професор 

кафедри 

публічного 

права 

юридичного 

факультету 

ЧНУ ім. 

Ю.Федьков

ича 

Чернівецький 

державний 

університет ім. 

Ю. 

Федьковича 

Диплом 

спеціаліста з 

відзнакою 

РН№11798899 

від 30.06.1999 

р. 

Спеціальність 

: 

«Правознавств

о»; 

кваліфікація: 

«юрист» 

Диплом доктора 

юридичних наук зі 

спеціальності: 

12.00.07- 

адміністративне право 

і процес; фінансове 

право; інформаційне 

право ДД №004338 

Рішення Атестаційної 

колегії від 28 квітня 

2015 року; 

Тема: «Природа 

податкового права: 

антропосоціокультурн 

ий підхід»; 

 

Атестат професора 

22 роки П.1 

  

Chemerys, M., Havrylyuk, R., 

Patsurkivskyy, P., Sviatetskyi, 

D., & Rarytska, V. (2026). 

Grant Components in 

Relationship Lending: 

Enhancing the Financial 

Sustainability of Government 

and Local Loans in Ukraine. 

Journal of Applied Economic 

Sciences, Volume XXI, 

Special Issue, 1(91), 351 – 

364. 

https://doi.org/10.57017/jaes.v

21.1(91).18 (SCOPUS) 

   

Підвищення 

кваліфікації/стажув

анння: 

Міжнародне 

стажування у формі 

розроблення та 

читання студентам 

магістрам 

спеціальностей 

"Право" та 

"Миробудування й 

вирішення 

конфліктів" курсу  

загальним обсягом 

14 аудиторних 

годин  «Медіація та 

прогресивне 

https://doi.org/10.57017/jaes.v21.1(91).18
https://doi.org/10.57017/jaes.v21.1(91).18
https://doi.org/10.57017/jaes.v21.1(91).18
https://doi.org/10.57017/jaes.v21.1(91).18


  

 
виданий 1 лютого 

2022 року АП № 

003819 за рішенням 

вченої ради ЧНУ 

ім.Ю.Федьковича від 

1 грудня 2021 р., 

протокол №12/3 

Гаврилюк Р., Пацурківський 

П. Правосуддя та медіація як 

конкурентні 

взаємодоповнюючі системи 

вирішення конфліктів 

(спорів) у суспільстві/ Право 

України, №2 2022. С. 143-

160. ISSN 1026-9932 

  

4.Пацурківський П.С., 

Гаврилюк Р. О. Війна Росії 

проти України та вітчизняні 

публічні фінанси/ Право 
України №3, 2022. С.9-25. 

ISSN 1026-9932 

https://pravoua.com.ua/ua/stor

e/pravoukr/pravo_2022_3/  

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/6098 

https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=32948   

  

5.       Гаврилюк Р.О., 

Пацурківський П.С. 

ПРАВОВА ПРИРОДА 

ФІНАНСУВАННЯ 

РОСІЄЮ 

МІЖДЕРЖАВНОГО 

ТЕРОРИЗМУ І ЇЇ ВІЙНИ 

ПРОТИ УКРАЇНИ/ 

Науковий вісник 

Ужгородського 

національного 
університету. Серія: Право, 

вирішення 

конфліктів: правові 

засади, практики 

співпраці та 

цінності» за 

Програмою 

Еразмус+ в 

Університеті м. 

Оснабрюк 

(Німеччина) з 4 по 

13 травня 2026 р. (2 

тижнів, 2 кредити) 

  

Сертифікаційний 

курс для тренерів з 

трудового 

посередництва та 

врегулювання 

трудових спорів в 

Україні 

Міжнародний 

навчальний центр 

МОП (ITC-ILO) у 

співпраці з МОП 

Київ (онлайн, 

Турин, Італія). (60 

годин, включаючи 

понад 30 годин 

практики 

05.05.2025–

06.06.2025) - 

Сертифікат № 

160811852 

  

https://pravoua.com.ua/ua/store/pravoukr/pravo_2022_3/
https://pravoua.com.ua/ua/store/pravoukr/pravo_2022_3/
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6098
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6098
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=32948
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=32948


  

 
Випуск 71.С. 274-281 ISSN: 

2307-3322 (print) 

http://visnykpravo.uzhnu.edu.u

a/article/view/263430  

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/6107 

https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=45455  

6.    Гаврилюк Р., 

Пацурківський П. Якої 

модернізації потребує 

конституційна матриця 

публічних фінансів 

України? / Право України, 

№7 2022.С. 95-111 ISSN 

1026-9932 

https://pravoua.com.ua/ua/sto

re/pravoukr/pravo_2022_7/ 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/6112 

https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=32948  

7.    Гаврилюк Р., 

Пацурківський П. 

Юридична відповідальність 

за фінансування тероризму: 

міжнародно-правовий та 

національно-правовий 

аспекти. Ампаро. №1, 2022. 

С. 5-14 

ISSN 2786-5649 

 DOI 

https://doi.org/10.26661/2786-

5649-2022-1-01  

Стажування в 

Міжнародній 

онлайн-літній школі 

з європейського 

права та інтеграції 

організованій 

Київським 

інститутом 

європейської 

інтеграції 

(Нідерланди) у 

співпраці з 

Українсько-

американським 

університетом 

Конкордія (Україна) 

в рамках  Еразмус+ 

Угода про 

співробітництво - 

підвищення 

кваліфікації 

способом 

неформальної 

освіти шляхом 

участі. 

Номер 

Сертифікату 

086/25 (210 годин, 7 

кредитів). 

  

Підвищення 

кваліфікації у 

Навчально-

науковому інституті 

http://visnykpravo.uzhnu.edu.ua/article/view/263430
http://visnykpravo.uzhnu.edu.ua/article/view/263430
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6107
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https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6112
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6112
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=32948
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=32948
https://doi.org/10.26661/2786-5649-2022-1-01
https://doi.org/10.26661/2786-5649-2022-1-01
https://doi.org/10.26661/2786-5649-2022-1-01
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https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=45417  

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/6235 

8. Р. Гаврилюк, П. 

Пацурківський. Воєнна 

матриця податкового права 

України// Право України №4, 

2023. с. 106-123 ISSN 1026-

9932 (print)

 https://archer.chnu.edu.

ua/xmlui/handle/123456789/83

38 

https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=32948  

  

9. Гаврилюк Р. О., 

Пацурківський П. С. 

Антропосоціокультурний код 

медіації як альтернативи 

судочинству//Ампаро, №3, 

2023, с. 5-13. SSN2786-5649 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/8331 

https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=45417  

  

10. Гаврилюк Р. О., 

Пацурківський П. С. Медіація 

як пізнання: синергетичний 

підхід /Науковий вісник 

Ужгородського 

національного університету. 

права Київського 

національного 

університету імені 

Тараса Шевченка_ 

з 1-го січня по 9-те 

лютого 2024 року, 

всього 

180 годин (6 

кредитів ЄКТС) 

Сертифікат 

№056/0177 від 9 

лютого 2024 р. 

  

Літня школа «Сила 

права та юридичних 

клінік в умовах  

війни»,  29.07-

3.08.2024, м. 

Чернівці, загальний 

обсяг 180 год. (6 

кредитів ЄКТС). 

Сертифікат № 14. 

Наукове стажування 

за програмою 

«Магістер медіації» 

на базі 

Нідерландської 

бізнес академії  

(м.Бреда, 

Нідерланди), у 

рамках Еразмус+ 

Inter- 

Institutional   

 Agreement, 

https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=45417
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=45417
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6235
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/6235
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Серія Право, вип. 80, 2023р.. 

с.409-415 

https://visnyk-juris-

uzhnu.com/wp-

content/uploads/2024/01/80_pa

rt_2.pdf 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlu

i/handle/123456789/8866  

https://journals.indexcopernicu

s.com/search/details?id=45455  

  

11. Гаврилюк Р., 

Пацурківський П. Природа 

основоположних 

субстантивних 

(матеріальних) принципів 

податкового права 

Європейського Союзу. Право 
України. 2024.№ 2 С.96-108.  

ISSN 1026-9932 

https://pravoua.com.ua/uk/store

/pravoukr/pravo_2024_2/pravo

_2024_2-s7  

12. Гаврилюк Р., 

Пацурківський П. Принципи 

гармонізації податкового 

права ЄС. Зовнішня торгівля: 

економіка, фінанси, право. 
2024. № 1. С. 37-50. 

ISSN2616‐6100 

https://journals.knute.edu.ua/fo

reign-

trade/article/view/2010/1818  

базуючись  на  

Erasmus+ 

Project Key Action 

107 в період з 

13.03.2023 р. по 

17.03.2023 р. (60 

годин – 2 кредити    

 ЄКТС). 

Сертифікат  

NLBAMed 

№ 0323002 від 17 

березня 2023 р. 

  

Спеціалізована 

онлайн програма 

Українського 

центру медіації 

«Базові навички   

сімейного 

медіатора», 60 год. 

(45 практ.),  5-

23.12.2023  р. 

Сертифікат № 

23120407 від 

23.12.2023 р. 

  

6-9 липня 2021 р. 

Підвищення 

кваліфікації у 

Національному 

юридичному 

університеті імені 

Ярослава Мудрого 

за програмою 

https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2024/01/80_part_2.pdf
https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2024/01/80_part_2.pdf
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18. Пацурківський П.,  

Гаврилюк Р., Порівняльно-

феноменологічний аналіз 

нормальної та воєнної 

парадигм охорони і захисту 

гідності та прав людини за 

Конституцією України. 

Право України. 2024. № 6. 

С.113-130. ISSN 1026-9932 

https://pravoua.com.ua/uk/store

/pravoukr/pravo_2024_6/pravo

_2024_6-s6   

13. Пацурківський Петро, 

Гаврилюк Руслана. Джерела 

the Rule of Law згідно 

концепції Тома Бінгема. 

Право України. 2024. № 8. С. 

31-45. ISSN 1026-9932 

https://drive.google.com/drive/

home 

https://pravoua.com.ua/uk/store

/pravoukr/pravo_2024_8/pravo

_2024_8-s6 

14. Гаврилюк Р., 

Пацурківський П. 

Субстантивні ціннісні 

виклики Рахунковій Палаті. 

Право України. 2024. № 10. С. 

101-125. ISSN 1026-9932 

https://pravoua.com.ua/uk/store

/pravoukr/pravo_2024_10/prav

o_2024_10-s6 

15. Пацурківський Петро, 

Гаврилюк Руслана.  

Методика 

викладання 

галузевих 

юридичних 

дисциплін 

публічно-правового 

циклу 

(Конституційне 

право, 

Адміністративне 

право), загальним 

обсягом 1 кредит 

ЄКТС (30 годин). 

Серія 01 

02071139/023-21 

  

Project Key Action 

107 в період з 

13.03.2023 р. по 

17.03.2023 р. (60 

годин – 2 кредити    

 ЄКТС). 

Сертифікат  

NLBAMed № 

0323002 від 17 

березня 

2023 р. 

  

Спеціалізована 
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Розумність податкового 

права Європейського Союзу.  

Ehrlich’s Journal. 2024. 

Volume 8. С. 19-32 

https://journals.chnu.chernivtsi.

ua/index.php/main/issue/view/7

/7  

16. Гаврилюк Р. О., Дутчак А. 

І., Лібералізація норм 

податкового права України в 

умовах воєнного 

стан//Науково-

інформаційний вісник Івано-

Франківського університету 

права імені Короля Данила 

Галицького: журнал. Серія 

Право. Івано-Франківськ: 

Редакційно-видавничий 

відділ ЗВО «Університет 

Короля Данила», 2023. Вип. 

15 (27). Т. 2. 307 с. с. 88-98 

ISSN:  2078-6670 

DOI: 

https://doi.org/10.33098/2078-

6670.2023.15.27.2.88-97

 https://journals.indexco
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17. Гаврилюк Р.О., Дутчак 

А.І., Гуманізація податкової 

політики України в умовах 

воєнного стану. Юридичний 

медіатора», 60 год. 

(45 практ.), 5-

23.12.2023  р. 

Сертифікат № 

23120407 від 

23.12.2023 р. 
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https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/
https://sipl.com.ua/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0/


  

 
П.8 

2021 - 2024 рр. Гарант 

освітньо-професійної 

програми «Медіація» 

підготовки здобувачів 

другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 «Право» 

галузі знань 08 Право 

Чернівецького 

національного університету 

ім. Ю.Федьковича. 

  

Член редколегії 

науково-

практичного 

журналу 

«Ерліхівський 

збірник» hrlich’s 

Journal. 

https://journals.chnu

.chernivtsi.ua/index.

p 

hp/main/issue/view/

7/7 ISSN: 2522-

4883(print) 

  

П.9. 

Член експертної групи МОН 

з оцінювання ефективності 

діяльності наукових 

установ. Наказ МОН 

України № 524 від 

19.04.2019 р. 2019-2023рр. 

https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/issue/view/7/7


  

 
https://mon.gov.ua/storage/ap

p/media/ nauka/atestatsiya-

ustanov/2019/04/23/2019041

5nakazpr 

ozatvskladekspgrup031publ.p

df 

  

П. 10. 

- 2018-2022 рр. Керівник 

грантового Проекту 

Програми ЄС Еразмус+ 

«Розвиток потенціалу вищої 

освіти» 

«Медіація: навчання та 

трансформація           

суспільства» https://mediats-

chnu.com/team / № 599010-

EPP-1-2018-1-NL-EPPKA2-

CBHE-JP (2018–3491 /001 – 

001). Загальна сума гранту 

848524,00 € (EU funding 

instrument: European 

Neighbourhood Instrument 

(Erasmus+: КА2 CBHE). 

Частка університету 72 923 € 

роки виконання: листопад 

2018р. – листопад 2022р. 

- 2020 р. Проект і 

Програми USAID 

Трансформація фінансового 

сектору 

"Юридичні клініки - 

провайдери безоплатної 

правової допомоги 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/nauka/atestatsiya-ustanov/2019/04/23/20190415nakazpr
https://mon.gov.ua/storage/app/media/nauka/atestatsiya-ustanov/2019/04/23/20190415nakazpr
https://mon.gov.ua/storage/app/media/nauka/atestatsiya-ustanov/2019/04/23/20190415nakazpr
https://mon.gov.ua/storage/app/media/nauka/atestatsiya-ustanov/2019/04/23/20190415nakazpr
https://mediats-chnu.com/team/
https://mediats-chnu.com/team/
https://mediats-chnu.com/team/


  

 
споживачам фінансових 

послуг" 

https://law.chnu.edu.ua/lc-

project/ трансформація            

 суспільства» 

https://mediats-

chnu.com/team / № 599010-

EPP-1-2018-1-NL- 

EPPKA2-CBHE-JP (2018–

3491/001–001). Загальна сума 

гранту 848524,00 € (EU 

funding instrument: European 

Neighbourhood Instrument 

(Erasmus+: КА2 CBHE). 

Частка університету 72 923 € 

роки виконання: листопад 
2018 р. – листопад 2022р. 

  
П.12. 

1.        Гаврилюк Р.О. 

Інституційна справедливість 

медіації // Сучасні виклики 

та актуальні проблеми 

судової реформи в Україні: 

Матеріали VІ Міжнар. наук.-

практ. конф. (21 жовтня 

2022р., Чернівці)/ редкол.: 

О.В. Щербанюк та ін. - 

Чернівці: 2022. – С. 497-502. 

  

4. Гаврилюк Руслана. 

Принцип рівності як 

ключова засада податкової 

недискримінації за правом 

https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://mediats-chnu.com/team/
https://mediats-chnu.com/team/
https://mediats-chnu.com/team/
https://mediats-chnu.com/team/


  

 
ЄС. Фіскальна політика: 

теоретичні та практичні 

аспекти юридичної науки: 

Збірник тез доповідей VI 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Фіскальна політика: 

теоретичні та практичні 

аспекти юридичної науки», 

24 квітня 2024 р. / 

Державний податковий 

університет, Навчально-

науковий інститут права. 

Ірпінь: Державний 

податковий університет, 

2024. 250 с. (С.46-52) 

  

5. Гаврилюк Р.O., 

Пацурківський П.С. 

Екстравертність медіації 

(C.203-207)/ Сучасні 

виклики та актуальні 

проблеми судової реформив 

Україні: Матеріали VІІI 

Міжнар. наук.-практ. конф. 

(31жовтня 2024р., Чернівці)/ 

редкол.: О.В. Щербанюк та 

ін. - Чернівці:2024. 762 с. 

6.    

7. Гаврилюк Руслана. (С. 46-

52) Принцип рівності як 

ключова засада податкової 

недискримінації за правом 

ЄС. Фінансова політика: 



  

 
теоретичні та практичні 

аспекти 

юридичної науки: Збірник 

тез доповідей VI 

Міжнародної науково- 

практичної конференції 

«Фінансова політика: 

теоретичні та практичні 

аспекти юридичної науки», 

24 квітня 2024 р. / 

Державний податковий 

університет, Навчально-

науковий інститут права. 

Ірпінь: Державний 

податковий університет, 

2024. 250 с. ISBN 978-966-

924-650-9 УДК 351.713 

7.         Гаврилюк Р.О. 

Антропосоціокультурні 

передумови   появи 

буттєвого принципу 

людиномірності медіації (С. 

36-39). Права людини та 

публічне врядування в 

сучасних умовах: Матеріали 

VІІ Міжнародного 

правничого форуму, 28 

травня 2024 р., м. Чернівці/ 

Уклад. І.В. Ковбас, І.І. Бабін, 

О.І. Ющик, І.Ж. Торончук, 

П.І. Крайній. Чернівці : 

Технодрук, 2024. 306 с. 

8.         Гаврилюк Р.О., 

Пацурківський П.С. 



  

 
Медіація як Університету. 

Медіація & Університети 1.0 

: Матеріали Міжнар. наук.-

практ. конф. (15 листопада 

2024р., Чернівці) / редкол.: 

Амелічева Л., Гаврилюк Р., 

Горецька Х., Романадзе Л. та 

ін. Чернівці: 2024. с. 37-43. 

9. 

Цілий ряд публікацій 

консультативного характеру 

на сайтах проектів 

«MEDIATS» Програми ЄС 

ERASMUS +KA2 та 

«Юридичні клініки – 

провайдери безоплатної 

правової допомоги 

споживачам фінансових 

послуг» Проекту USAID 

«Трансформація 

фінансового  сектору»: 

https://law.chnu.edu.ua/mediats

/ https://law.chnu.edu.ua/lc-

project/, а також на сторінці 

юридичного факультету. 

П.13. 

Забезпечення англомовного 

курсу EU Tax Law для 

бакалаврів спеціальності 293 

Міжнародне право у 2020-

2022 н.р. 

Забезпечення англомовного 

курсу Alternative Dispute 

Resolution Tools для магістрів 

https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/


  

 
спеціальності 081 Право у 

2020-2024 н.р. 

  

П. 14. 

Співорганізатор 10-ти 

Всеукраїнських шкіл з 

фінансового права З 14 по 18 

листопада 2024 р. студентка 

5 курсу ОПП «Медіація» 

Олеся Дубчак взяла участь в 

осінній школі «Вступ до 

переговорів та управління 

процесами» (MU Autumn 

School «Introduction to 

Negotiations and                    

 Process 

Management») організованій 

Університетом імені Адама 

Міцкевича у Познані 

(Польща) для українських 

студентів. Захід стосувався 

практичним аспектам які 

виникають у діяльності 

медіаторів, 

особливостям ведення 

переговорів та   

вирішенню   

конфліктних ситуацій. 

https://law.chnu.edu.ua/vs

tup-do-perehovoriv-ta-

upravlinnia-protsesamy-

osinnia-shkola/ 

В 2021 - 2026 р.р. 

організувала та забезпечила 

https://law.chnu.edu.ua/vstup-do-perehovoriv-ta-upravlinnia-protsesamy-osinnia-shkola/
https://law.chnu.edu.ua/vstup-do-perehovoriv-ta-upravlinnia-protsesamy-osinnia-shkola/
https://law.chnu.edu.ua/vstup-do-perehovoriv-ta-upravlinnia-protsesamy-osinnia-shkola/
https://law.chnu.edu.ua/vstup-do-perehovoriv-ta-upravlinnia-protsesamy-osinnia-shkola/
https://law.chnu.edu.ua/vstup-do-perehovoriv-ta-upravlinnia-protsesamy-osinnia-shkola/
https://law.chnu.edu.ua/vstup-do-perehovoriv-ta-upravlinnia-protsesamy-osinnia-shkola/


  

 
проведення 5-ти 

Всеукраїнських        шкіл   

 з медіації. 

https://law.chnu.edu.ua/3-

vseukrainska-shkola-z-

mediatsii/ 

https://law.chnu.edu.ua/vorksh

opy-z-mediatsii-

vidkryvaiemo-novi-

horyzonty-vzaiemodii/ 

  

П. 19. 

Голова         Правління         

 ГО 

«Буковинський центр 

медіації»; Член        ГО      

 Українсько-німецьке 

об’єднання юристів 

член Наглядово-

консультативної ради при 

Голові Верховної Ради 

України. Фінансове, 

податкове, бюджетне 

законодавство. 

Розпорядження Голови 

Верховної Ради України 

№502 від 30 грудня 2021 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/law

s/show/5 02/21-

%D1%80%D0%B3#n11 

Член Консультативно-

наукової ради Рахункової 

палати 

https://law.chnu.edu.ua/3-vseukrainska-shkola-z-mediatsii/
https://law.chnu.edu.ua/3-vseukrainska-shkola-z-mediatsii/
https://law.chnu.edu.ua/3-vseukrainska-shkola-z-mediatsii/
https://law.chnu.edu.ua/3-vseukrainska-shkola-z-mediatsii/
https://law.chnu.edu.ua/3-vseukrainska-shkola-z-mediatsii/
https://law.chnu.edu.ua/vorkshopy-z-mediatsii-vidkryvaiemo-novi-horyzonty-vzaiemodii/
https://law.chnu.edu.ua/vorkshopy-z-mediatsii-vidkryvaiemo-novi-horyzonty-vzaiemodii/
https://law.chnu.edu.ua/vorkshopy-z-mediatsii-vidkryvaiemo-novi-horyzonty-vzaiemodii/
https://law.chnu.edu.ua/vorkshopy-z-mediatsii-vidkryvaiemo-novi-horyzonty-vzaiemodii/
https://law.chnu.edu.ua/vorkshopy-z-mediatsii-vidkryvaiemo-novi-horyzonty-vzaiemodii/
https://law.chnu.edu.ua/vorkshopy-z-mediatsii-vidkryvaiemo-novi-horyzonty-vzaiemodii/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502/21-%D1%80%D0%B3#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502/21-%D1%80%D0%B3#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502/21-%D1%80%D0%B3#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502/21-%D1%80%D0%B3#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502/21-%D1%80%D0%B3#n11
https://rp.gov.ua/News/?id=2012
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Гетьманцева 

Ніна 

Дмитрівна 

Завідувачка 

кафедри 

приватного 

права 

Чернівецько

го 

національно

го 

університет

у імені Юрія 

Федьковича 

Київський 

державний 

університет ім. 

Т. Шевченка 

24.06.1991 р„ 

за 

спеціальністю 

«Правознавств

о», 

кваліфікація - 

юрист, 

Диплом 

УВ № 879512 

від 24.06.1991 

р. 

Доктор юридичних 

наук ДД №005582 від 

12.06.2016 р. 

Спеціальність: 

12.00.05 - трудове 

право; право 

соціального 

забезпечення. 

«Правове 

регулювання 

трудових відносин в 

сучасних умовах 

господарювання»; 

 

 

Професор кафедри 

приватного права 

Атестат професора АП 

№ 004335 Рішення 

Атестаційної колегії 

від 09 серпня 2022 

року (Рішення вченої 

ради Чернівецького 

національного 

університету ім. 

Ю.Федьковича від 30 

червня 2022 року 

(Протокол №7/2) 

 

 

 

35 років П 1. 

Scopus, Web of 

Science 

1.      Yurii Bilousov, Anna 

Dolinska, Nina 

Hetmantseva, Hanna 

Mytrytska and Volodymyr 

Nahnybida. Protection of 

property and non-property 

rights of internet users. 

International Journal of 

Public Law and PolicyТом 

8, Выпуск 3-4, Страницы 

173 – 187, 2022 р. 

https://www.scopus.com/r

ecord/display.uri?eid=2-

s2.0-

85135182137&origin=Aut

horNamesList&txGid=469

b4029b98f386bd975513a3

abeba2c&isValidNewDoc

SearchRedirection=false 

2.      N. Getmantcevaa, M. 

Getmantceva, R.Besahaa, 

T. Yuzkoa, Yu. 

Odovitchenaa, O. Olara. 

Legal aspects of the 

development of optical 

medicine for severe 

systemic diseases. 

Sixteenth International 

Підвищення 

кваліфікації: 

Стажування в 

Сучавському 

університеті 

«Штефан чел Маре» 

(м. Сучава, Румунія). 

Сертифікат  про 

підвищення 

кваліфікації  № 012 

від 14.06.2022 року 

Тема: «Інноваційні 

методи викладання 

права (Innovative 

Methods of Teaching 

Law)» 02.05.2022 - 

13.06.2022  – Годин - 

180. 

(Наказ від 29.04.2022 

р. № 102-від) 

 

Підвищення 

кваліфікації: 

З 12 по 18 лютого 

2023 року 

проходження 

наукового 

стажування на 

юридичному 

факультеті 

Університету імені 

https://rp.gov.ua/News/?id=2012
https://rp.gov.ua/News/?id=2012
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85135182137&origin=AuthorNamesList&txGid=469b4029b98f386bd975513a3abeba2c&isValidNewDocSearchRedirection=false


  

 
Conference on Correlation 

Optics, 129381M (5 

January 2024). 

Proceedings of SPIE - The 

International Society for 

Optical Engineering. Том 

129382024. Номер статьи 

129381. M16th 

International Conference 

on Correlation Optics, 

COR 2023Chernivtsi18 

September 2023до 21 

September 2023 

https://www.scopus.com/r

ecord/display.uri?eid=2-

s2.0-

85184143290&origin=res

ultslist&sort=plf-

f&src=s&sid=bc9b977e3d

da39bbd90d100685c63d1

4&sot=b&sdt=b&s=TITL

E-ABS-

KEY%28Legal+aspects+o

f+the+development+of+op

tical+medicine+for+severe

+systemic+diseases%29&

sl=96&sessionSearchId=b

c9b977e3dda39bbd90d100

685c63d14&relpos=0 

3.   Getmanceva N.D.; Burka 

A.V.; Gadkevitch S.V.; 

Anatiychuk V.V.; Besaha 

R.M. Optical monitoring 

of systemic pathologies of 

Павла Йозефа 

Шафарика (м. 

Кошице, 

Словаччина) за 

програмою 

Еразмус+ (Наказ від 

10.02.23 № 49-від). 

 

Підвищення 

кваліфікації: 

З 25.11.2024 по 

29.11.2024 

стажування в 

Університеті ім. 

Павла Йозефа 

Шафарика 

(Словаччина), Наказ 

№ 572-від 

20.11.2024,  Наукове 

стажування в рамках   

проєкту ERASMUS+ 

програми 

академічної 

мобільності. 

 

Підвищення 

кваліфікації: 

8.02.2025-18.02.2025 

юридичний 

факультет 

Університету імені 

Матея Бела (м. 

Банська Бистриця, 

Словаччина), 

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184143290&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Legal+aspects+of+the+development+of+optical+medicine+for+severe+systemic+diseases%29&sl=96&sessionSearchId=bc9b977e3dda39bbd90d100685c63d14&relpos=0


  

 
the nation's health as a 

legal platform for a decent 

human life. Proceedings of 

SPIE - The International 

Society for Optical 

Engineering. Том 

129382024. Номер статьи 

129381O. 16th 

International Conference 

on Correlation Optics, 

COR 2023Chernivtsi 18 

September 2023 до 21 

September 2023 Код 

196821 

https://www.scopus.com/r

ecord/display.uri?eid=2-

s2.0-

85184142299&origin=res

ultslist&sort=plf-

f&src=s&sid=92448cc3c1

8b4ac109c91235e47f447a

&sot=b&sdt=b&s=TITLE

-ABS-

KEY%28Optical+monitor

ing+of+systemic+patholog

ies+of+the+nation%27s+h

ealth+as+a+legal+platfor

m+for+a+decent+human+l

ife%29&sl=124&sessionS

earchId=92448cc3c18b4ac

109c91235e47f447a&relp

os=0 

4.   Oleksandr Ushenko, 

Oleksandra Litvinenko, 

Участь в програмі 

академічної 

мобільності 

ERASMUS+, 

Наказ від 05.02.2025 

р. № 47-від. 

(1,0 кредита)  

 

Підвищення 

кваліфікації: 

2.06.2025-10.06.2025 

юридичний 

факультет 

Університету Овідіус 

(м. Констанца, 

Румунія), участь в 

програмі академічної 

мобільності 

ERASMUS+, 

Наказ від 30.05.2025 

№ 342-від (Наказ від 

28.05.2025 № 334-

від). 

(1,0 кредита)  

  

Підвищення 

кваліфікації: 

2.05.2026 – 9.05.2026 

Університет ім. Павла 

Йозефа Шафарика (м. 

Кошице, 

Словаччина), 

Наукове стажування в 

рамках   проєкту 

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184142299&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=92448cc3c18b4ac109c91235e47f447a&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Optical+monitoring+of+systemic+pathologies+of+the+nation%27s+health+as+a+legal+platform+for+a+decent+human+life%29&sl=124&sessionSearchId=92448cc3c18b4ac109c91235e47f447a&relpos=0
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85184142299&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=92448cc3c18b4ac109c91235e47f447a&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Optical+monitoring+of+systemic+pathologies+of+the+nation%27s+health+as+a+legal+platform+for+a+decent+human+life%29&sl=124&sessionSearchId=92448cc3c18b4ac109c91235e47f447a&relpos=0
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Орловський О. Я. 

Управління персоналом: 

навчально-методичний 

посібник / Л.В. Вакарюк, 

Н.Д. Гетьманцева, О.Я. 

Орловський. 2-ге вид., 

переробл. і допов. 

Чернівці: Чернівец. нац. 

ун-т ім. Ю.Федьковича, 

2026. 156 с. 

 

Електронні курси 

1. Електронний курс: 

«Трудове право» ОП 

«Бакалавр»  для системи 

Moodle. 

2. Електронний курс: 

«Правові аспекти 

звільнення працівників» 

ОП «Магістр» для 

системи Moodle.   

3. Електронний курс: 

«Документація в 

трудових відносинах» 



  

 
ОП «Магістр» для 

системи Moodle. 

4. Електронний курс: 

«Договірне регулювання 

у сфері трудових 

відносин» ОП «Магістр» 

для системи Moodle. 

 

 П.6. 

Гостюк О.Д. захистила 

дисертацію «Природа права 

на працю» на здобуття 

кваліфікації: доктор 

філософії з галузі право, 

Спеціалізована вчена рада 

ДФ 26.001.297 Київського 

національного університету 

імені Тараса Шевченка. 

Дата захисту: 3 листопада 

2023 року. 

Науковий керівник: д.ю.н., 

проф. Гетьманцева Н.Д. 

https://mon.gov.ua/storage/app/

media/atestatsiya-kadriv-

vyshchoi-

kvalifikatisii/2022/01/doktor-

filosofii-04-sichnya-2022.pdf 

 

П.7 

1. Галущенко М.П. Захист 

трудових прав і законних 

інтересів працівників в 

умовах поширення 

нестандартної 



  

 
зайнятості. Доктор 

філософії за 

спеціальністю 081 

«Право» (08 – Право), 30 

Липня, 2024, м. Київ, вул. 

Трьохсвятительська, 4, 

Інститут держави і права 

імені В.М. Корецького. 

https://docs.idpk.org/glush

henko-mykola-pavlovych/  

2. Кривенко Е. Ю «Правове 

регулювання мотивації і 

стимулювання 

працівників», на 

здобуття наукового 

ступеня доктора 

філософії за 

спеціальністю 081 – 

«Право». Харків 2025. 

3. Ковальов О. С. «Трудова 

мобільність 

працівників», на 

здобуття наукового 

ступеня доктора 

філософії за 

спеціальністю 081 – 

«Право». Харків 2025. 

4. Коваленко Р. І. 

«Проблеми правового 

регулювання соціальної 

безпеки в Україні» на 

присудження наукового 

ступеня доктора 

юридичних наук за 



  

 
спеціальністю 12.00.05 – 

трудове право; право 

соціального 

забезпечення. 

Спеціалізована Рада 

Д.26.001.46 Київський 

національний 

університет імені Тараса 

Шевченка. Київ. 2025 р. 

https://dir.ukrintei.ua/view

/okd/349377899f2cd027c6

e47786e67aee69 

 

П.8. 

Науковий керівник науково-

дослідної теми кафедри 

приватного права: 

«Актуальні проблеми 

приватно-правових 

досліджень в контексті 

євроінтеграційних процесів 

України». Номер державної 

реєстрації: 0116 Ukraine 

004088. 2020-2025 рр. 

 

П.10 

Національний консультант з 

експертизи у сфері трудових 

прав Європейської соціальної 

хартії, соціальних та 

трудових прав, в рамках 

Проєкту Ради Європи 

«Посилення соціального 

виміру в Україні», 2025 р. 



  

 
https://law.chnu.edu.ua/vitaiem

o-ninu-dmytrivnu-

hetmantsevu/ 

 

П.12 

1. Учасниця та організатор 

ІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Правові виклики 

сучасності: законодавче 

реагування на 

геополітичні та історичні 

проблеми». м. Чернівці, 6 

грудня  2022 р. 

2. Getmantseva N. D., 

Getmantsev М. О., 

Osadchuk T. V. USE OF 

INNOVATIVE 

TECHNOLOGIES IN 

THE EDUCATIONAL 

PROCESS. International 

scientific conference 

«Information technologies 

and management in higher 

education and sciences» : 

conference proceedings 

(November 28, 2022. 

Fergana, the Republic of 

Uzbekistan). Part 1. Riga, 

Latvia : ―Baltija 

Publishing‖, 2022. 

3. Участь в V Міжнародній 

науково-практичній 

конференції : «Актуальні 

https://law.chnu.edu.ua/vitaiemo-ninu-dmytrivnu-hetmantsevu/
https://law.chnu.edu.ua/vitaiemo-ninu-dmytrivnu-hetmantsevu/
https://law.chnu.edu.ua/vitaiemo-ninu-dmytrivnu-hetmantsevu/


  

 
проблеми приватного та 

публічного права» 

присвяченій 94-річчю з 

дня народження члена 

кореспондента НАПрН 

України, академіка 

Міжнародної кадрової 

академії, Заслуженого 

діяча науки України, 

доктора юридичних 

наук, професора 

Процевського О.І. 31 

березня 2023 року, 

Харків. 

4. Участь в ХІІІ 

Міжнародній науково-

практичній конференції: 

«Свобода, безпека та 

незалежність: правовий 

вимір», м. Київ, 

Національний авіаційний 

університет, 24 лютого 

2023 р.  

5. Участь в XIІI 

Міжнародній науково-

практичній конференції: 

«Актуальні питання 

удосконалення 

законодавства про працю 

та соціальний захист»,  м. 

Харків, 6 жовт. 2023 р. 

6. Організація та участь в 

IV Міжнародній 

науково-практичній 



  

 
конференції «Правові 

виклики сучасності: 

вплив інформаційних 

технологій на 

приватноправові і 

публічно-правові 

відносини», 24 листопада 

2023 року. 

7. Участь в  Міжнародній 

науково-практичній 

конференції «Цілі 

сталого розвитку в 

аспекті зміцнення 

національного та 

міжнародного 

правопорядку» 

(Запоріжжя, Львів-

Одеса-Ужгород-Харків-

Чернівці) 27 жовтня 2023 

року). Харків. 

8. Організатор та учасниця 

міжнародної конфереції  

13 листопада 2024 року 

на базі кафедри 

приватного права 

юридичного факультету 

Чернівецького 

національного 

університету імені Ю. 

Федьковича. V 

Міжнародна науково-

практична конференція 

«Правові виклики 

сучасності: захист прав 



  

 
людини в цифрову еру». 

https://law.chnu.edu.ua/ko

nferentsiia-pravovi-

vyklyky-suchasnosti-

zakhyst-prav-liudyny-v-

tsyfrovu-eru-2024/ 

9. Гетьманцева Н.Д. 

Альтернативні форми 

зайнятості в умовах 

реформування цифрової 

економіки. Актуальні 

проблеми трудового 

права та права 

соціального 

забезпечення : тези доп. 

та наук. повідомл. 

учасників XIV Міжнар. 

наук.- практ. конф., 

присвяч. 220-річчю Нац. 

юрид. ун-ту ім. Ярослава 

Мудрого (м. Харків, 11 

жовт. 2024 р.) / уклад. О. 

Г. Середа, О. М. 

Ярошенко, О. В. 

Соловйов; за ред. О. Г. 

Середи. Харків, 2024. С. 

49-53. (942 с.) 

https://nlu.edu.ua/event/xi

v-mizhnarodna-naukovo-

praktychna-konferencziya-

aktualni-problemy-

trudovogo-prava-ta-prava-

soczialnogo-

zabezpechennya/  



  

 
https://dspace.nlu.edu.ua/h

andle/123456789/20281 

https://archer.chnu.edu.ua/

xmlui/handle/123456789/1

0866 

10. Участь в ХІV 

Міжнародній науково-

практичній конференції 

«Правова парадигма 

відновлення України: 

проблеми та 

перспективи» 23 лютого, 

2024 р. 

11. Гетьманцева Н.Д., 

Процьків Н.М. ОКРЕМІ 

АСПЕКТИ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

БЕЗ ВИНИ В 

ЦИВІЛЬНОМУ ПРАВІ. 

Сучасні проблеми 

цивільно-правової 

відповідальності : 

матеріали ХХІІІ наук.-

практ. конф., присвяч. 

103-й річниці з дня 

народж. д-ра юрид. наук, 

проф., чл.-кор. АН УРСР, 

ректора Харківського 

юридичного інституту 

(1962–1987 рр.) В. П. 

Маслова (Харків, 7 лют. 

2025 р.). – Харків : 

ЕКУС, 2025. – 372 с. С. 

46-49. 



  

 
12. Гетьманцева Н.Д. 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

ТРУДОВИХ ВІДНОСИН 

ІНФОРМАЦІЙНОГО 

СУСПІЛЬСТВА. 

Правова система 

України: європейський 

вектор розвитку в умовах 

воєнного стану: 

[Матеріали ХV 

Міжнародної науково-

практичної конференції, 

м. Київ, Державний 

університет «Київський 

авіаційний інститут», 21 

лютого 2025 р.]. – 

Тернопіль: Вектор, 2025. 

– 574 с. С. 448-450. 

13. Гетьманцева Н.Д., 

Процьків Н.М.    

Навчання впродовж 

життя як необхідна 

умова життєдіяльності 

суспільства в умовах 

цифрової ери. С.25-28. 

Актуальні проблеми 

приватного та 

публічного права : 

матеріали VІI 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

присвяченої 96-річчю від 

дня народження члена-

кореспондента НАПрН 



  

 
України, академіка 

Міжнародної кадрової 

академії, заслуженого 

діяча науки України, 

доктора юридичних 

наук, професора О.І. 

Процевського, Харків, 28 

березня 2025 року. / 

Наукова редакція: Тетяна 

Головань, Ольга Гоц-

Яковлєва, Олена 

Коваленко, Оксана 

Пономаренко : 

Харківський 

національний 

педагогічний 

університет імені Г.С. 

Сковороди, Україна. 

Видавництво: ХНПУ 

імені Г.С. Сковороди , 

2025. PDF-формат ; 

мережеве видання ; 

інституційний 

депозитарій. 

14. Гетьманцева Н.Д. 

ПРОБЛЕМИ 

РЕФОРМУВАННЯ ТА 

УДОСКОНАЛЕННЯ 

ТРУДОВОГО 

ДОГОВОРУ. Новітня 

парадигма трудового 

права та права 

соціального 

забезпечення: наукові 



  

 
горизонти : тези доп. та 

наук. повідомл. 

учасників XV Всеукр. 

наук.-практ. конф., 

присвячена пам’яті чл.-

кор. НАПрН України, 

засл. діяча науки і 

техніки України, д-ра 

юрид. наук, проф. О. М. 

Ярошенка (м. Харків, 10 

жовт. 2025 р.) / уклад. О. 

Г. Середа, О. В. 

Соловйов; за ред. О. Г. 

Середи. Харків, 2025. 886 

с. С. 44-49. 

15. Процьків Н.М., 

Гетьманцева Н.Д. 

ОКРЕМІ АСПЕКТИ 

ВІДШКОДУВАННЯ 

ЗБИТКІВ БІЗНЕСУ 

ВНАСЛІДОК 

ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ. 

Цивільно-правова 

проблематика 

відновлення становища 

постраждалої особи. 

Матеріали ХХІV 

науково-практичної 

конференції, присвяченої 

104 й річниці з дня 

народження доктора 

юридичних наук, 

професора, члена-

кореспондента АН 



  

 
УРСР, ректора 

Харківського 

юридичного інституту 

(1962–1987 рр.) В. П. 

Маслова. 6 лютого, 2026. 

Харків.  

16. Гетьманцева Н.Д. Вплив 

цифрової трансформації 

на трудові відносини. 

Актуальні проблеми 

приватного та 

публічного права : 

матеріали VІІI 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

присвяченої 97-річчю від 

дня народження члена-

кореспондента НАПрН 

України, академіка 

Міжнародної кадрової 

академії, заслуженого 

діяча науки України, 

доктора юридичних 

наук, професора О.І. 

Процевського, Харків, 27 

березня 2026 року. / 

Наукова редакція: Тетяна 

Головань, Ольга Гоц-

Яковлєва, Олена 

Коваленко, Оксана 

Пономаренко : 

Харківський 

національний 

педагогічний 



  

 
університет імені Г.С. 

Сковороди, Україна. 

Видавництво: ХНПУ 

імені Г.С. Сковороди, 

2026. С. 30-33. (634 с.) 

17. Процьків Н.М., 

Гетьманцева Н.Д. 

СОЦІАЛЬНЕ 

ПРИЗНАЧЕННЯ 

ДОКТРИНИ 

ТРУДОВОГО ПРАВА. 

Правова парадигма 

відновлення України: 

проблеми та 

перспективи: [Матеріали 

ХVІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції, м. Київ, 

Державний університет 

«Київський авіаційний 

інститут», 12 лютого 

2026 р.]. – Тернопіль: 

Вектор, 2026. С. 794-798. 

 

П.14. 

1. Кремзелюк О.В. 

переможниця І туру 

Всеукраїнського 

конкурсу студентських 

наукових робіт зі 

спеціальності Трудове 

право, 2024 р. 

Тема наукової роботи: 

«Правова регламентація 



  

 
дистанційної праці 

працівників». 

Науковий керівник: 

д.ю.н., проф. 

Гетьманцева Н.Д. 

2. Водоп’ян А.І. 

Переможниця (ІІ місце), 

ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських 

наукових робіт за 

напрямом «Актуальні 

питання співробітництва 

з Європейським 

Союзом», Харківський 

національний 

університет імені В.Н. 

Каразіна, 2026 р. 

Тема наукової роботи: 

«Європейські 

стандарти медіації та їх 

впровадження в 

правову систему 

України у контексті 

євроінтеграції». 

Науковий керівник: 

д.ю.н., проф. 

Гетьманцева Н.Д.  

 

П.19. 

Асоціація адвокатів 

Чернівецької області.  

Свідоцтво про право зайняття 

адвокатською діяльністю 

№358 від 08.08.2008 р.  



  

 
Організатор та членкиня 

громадського об’єднання 

«Рубус». 

 

П.20. 

Адвокат, свідоцтво про право 

зайняття адвокатською 

діяльністю №358 видане  на 

підставі рішення 

Чернівецької обласної 

кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії 

адвокатури  08.08.2008 р. 

 

Гураленко 

Наталія 

Анатоліївна 

Завідувач 

кафедри 

теорії права 

та прав 

людини 

 

юридичного 

факультету 

Чернівецько

го 

національно

го 

університет

у імені Юрія 

Федьковича 

Чернівецький 

національний 

університет 

імені Юрія 

Федьковича, 

2005 рік, за 

спеціальністю 

«Правознавств

о», 

кваліфікація – 

магістр, РН № 

27853492 від 

30.06.2005 р. 

 

 

Доктор юридичних 

наук. ДД №006773, 

рішенням 

Атестаційної колегії 

Міністерства освіти і 

науки України від 

26.06.2017 р. 

 

Атестат професора АП 

№ 004108 Рішення 

Атестаційної колегії 

від 06 червня 2022 р. 

 

21 р. П. 1 

1. Вдовічен В.А., 

Гураленко Н.А. 

Компетенція 

конституційних судів у 

питаннях конституційного 

контролю. Науковий вісник 

Ужгородського 
університету. Серія Право. 

№ 2022. № 73/2. С. 211-214. 

2. Гордєєв В.В., 

Гураленко Н.А. 

Конституційний контроль у 

практиці Конституційного 

Суду України. Право та 

державне управління. 2022. 

№ 20. С. 316 – 319. 

3. Гураленко Н.А., 

Меленко О.В. Право на 

докази в процесах 

–Міжнародне 

стажування на тему 

«Функціонування 

юридичної освіти  в 

умовах глобальних 

викликів». 

Академія соціальних 

наук (м. Лодзь, 

Республіка Польща). 

Термін стажування 5 

січня по 15 лютого 

2026 року. 

Наказ по ЧНУ імені 

Юрія Федьковича від 

02.01.2026, № 02. 

Сертифікат 

№ LSI-050105-UNS 

від 15.02.2026 



  

 
конституційного контролю. 

Правова позиція. 2022. № 

2(35). С. 100-102. 

4. Гураленко Н.А., 

Гордєєв В.В. Формальний 

характер судової 

процедури: теоретико-

методологічні основи 

адміністративного 

судочинства. Правова 

позиція. 2022. № 1. С. 62-67. 

5. Гураленко Н., 

Гордєєв В. Надмірний 

формалізм в 

адміністративному 

судочинстві України. 

Юридичний науковий 

електронний журнал. 2022. 

№ 1. С. 350-353. 

6. Гураленко Н.А. 

Деонтологічні основи 

сучасної реляційної техніки. 

Наукові записки: Серія 
Право. 2023. Вип. 14. С. 344-

351. 

7. Гураленко Н.А., 

Вдовічен В.А. Єдність 

правознаходження в новій 

реляційній техніці. 

Юридичний науковий 

електронний журнал. 2023. 

№ 6. С. 700-704. 

8. Гураленко Н.А., 

Меленко О. В. Право на 



  

 
докази в процесах 

конституційного контролю. 

Аналітично-порівняльне 
правознавство. 2023. № 1. 

С. 53-55. 

9. Карвацька С.Б., 

Гураленко Н.А. Проблеми 

захисту прав жінок в умовах 

збройного конфлікту. 

Ерліхівський журнал. 2024. 

№ 10. С. 26 – 33. 

10. Гураленко Н. 

Суддівське пізнання як 

спосіб конструювання 

онтологічної правової 

реальності: критичний, 

конструктивний і 

дискурсивний виміри 

справедливості (на прикладі 

ре соціалізації незаконно 

засуджених). Академічні 

візії. 2026. Вип. 51. С. 1 – 6. 

11. Гураленко Н.А., 

Бережнюк В.М. Судовий 

розсуд в адміністративному 

судочинстві: баланс між 

формалізацією 

адміністративного права та 

індивідуалізацією 

адміністративної 

відповідальності. Наукові 

записки Львівського 

університету бізнесу та 
права. Серія економічна. 



  

 
Серія юридична. 2025. Вип. 

46. С. 693–699. 

12. Гураленко Н.А. 

Техніка судової процедури. 

Право України. 2026. № 1. 

С. 114–121. 

  

П.4 

1. Гураленко Н.А., 

Омельчук О.М., Миронюк 

А.Г., Павлюк А.Г. 

Філософія права: 

навчально-методичний 

посібник. Хмельницький: 

Хмельницький університет 

управління та права,   2026. 

520 с. 

Гураленко Н.А., Черняк 

О.Ю., Миронюк А.Г., 

Павлюк А.Г., Бережнюк 

В.М. Міжнародний захист 

прав людини: навчально-

методичний посібник. 

Хмельницький університет 

управління та права,   2026. 

440 с. 

  

П.6 

Савчук Віталіна Григорівна 

Норми для визнання Євгена 

Ерліха дисертація на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії зі 



  

 
спеціальності 081 Право, 

спеціалізована рада ДФ 

76.051.031 Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича 

Наказ ректора 

Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича від 3 

січня 2024 року Н24 № 

000008 

Іл’юк Дмитро Дмитрович 

Судова влада і 

громадськість: концепт 

взаємодії дисертація на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії зі 

спеціальності 081 Право, 

спеціалізована рада ДФ 

8281 Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича 

Наказ ректора 

Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича від 9 

червня 2025 року № 29-асп 

Байталюк Зоряна 

Володимирівна Європейські 

стандарти забезпечення 

права на свободу вираження 

політичних поглядів 

дисертація на здобуття 

наукового ступеня доктора 



  

 
філософії зі спеціальності 

081 Право, спеціалізована 

рада ДФ 10001 

Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича 

Наказ ректора 

Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича від 

22 вересня 2025 року №56-

асп 

  

 П.7 

участь в атестації наукових 

кадрів як офіційного 

опонента : 

Цицик Ольга Ігорівна 

«Громада в умовах 

транзитивного суспільства: 

філософсько-правова 

рефлексія» (дисертація на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії зі 

спеціальності 081 - Право) 
Козяр Галина 

Володимирівна «Соціальна 

відповідальність як 

імператив правової 

держави» (дисертація на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії зі 

спеціальності 081 - Право) 



  

 
Ватаманюк Любов 

Василівна «Інститут 

правосуддя в Україні: 

ціннісний вимір» 

(дисертація на здобуття 

наукового ступеня доктора 

філософії зі спеціальності 

081 - Право) 

Рувін С.О. Правовий захист 

суспільної моралі в межах 

діяльності правоохоронних 

органів України (дисертація 

на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 081 - Право) 

  

участь в атестації наукових 

кадрів як  члена постійної 

спеціалізованої вченої ради 

К 70.895.02 

       Д 70.895.02 

  

участь в атестації наукових 

кадрів як члена разової 

спеціалізованої вченої ради 

: 

  

Крішніцька Оксана 

Володимирівна 

«Конституційне право на 

професійну правничу 

допомогу» (разова 

спеціалізована вчена рада 

ДФ 76.051.010, участь як 



  

 
члена разової 

спеціалізованої вченої ради) 

Бзова Лаура Георгіївна 

«Принцип обґрунтованості 

рішень Конституційного 

Суду України» (разова 

спеціалізована вчена рада 

ДФ 76.051.014, участь як 

Голови разової 

спеціалізованої вченої ради) 

Степенюк Олег Григорович 

«Герман Даубеншпек і 

матеріально-правова 

реляційна техніка» 

(разова спеціалізована вчена 

рада ДФ 76.051.040, участь 

як члена разової 

спеціалізованої вченої ради) 

Ватаманюк Інна Василівна 

«Процесуальна компетенція 

суб’єктів розгляду справи 

Конституційного Суду 

України» (разова 

спеціалізована вчена рада 

ДФ 76.051.020, участь як 

Голови разової 

спеціалізованої вченої ради) 

П.8 

відповідальний секретар 

фахового видання 

Ерліхівський журнал 

https://journals.chnu.chernivt

si.ua/index.php/main/editorial 

https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/editorial
https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/main/editorial


  

 
  

П.12 

Гураленко Н.А. Порушення 

прав людини під час війни в 

україні: небезпека 

безкарності в умовах 

хімічної атаки. Діяльність 

державних органів в умовах 

воєнного стану: збірник 

матеріалів Міжнародного 

науково-практичного 

онлайн-семінару (в 

авторській редакції), (29 

квітня 2022 р., м. Кривий 

Ріг). Кривий Ріг, 2022. С. 

278-280. 

Гураленко Н.А. Дилеми 

буттєвих основ суддівської 

діяльності: логіко-

рефлексивна релевантність 

vs імператив істинності 

пізнання. Евристично-

правовий потенціал 

філософсько-освітніх ідей 

представників Львівсько-
Варшавської школи (1895-

1939 рр.) та Віденського 

гуртка (1922 р.): І 

Міжнародна науково-

практична конференція (27 

жовтня 2022 р., м. Львів). 

Львів : БОНА, 2022. С. 30-

33. 



  

 

Гураленко Н.А. Концепція 

людино центризму як 

основа реалізації ідеї прав 

людини. Гідність – основа 

прав людини: 

Всеукраїнський круглий 

стіл (8 грудня 2022 р., м. 

Чернівці). С. 6-9. 

Гураленко Н.А. Свобода як 

цінність права vs бажаний 

спосіб буття людини. 

Свобода – основа прав 

людини: Всеукраїнський 

круглий стіл (9 грудня 2023 

р., м. Чернівці). С. 10-14. 

Гураленко Н.А. 

Змагальність або 

стратегічна поведінка 

сторін: чи не 

перетворюється правосуддя 

на юридичну гру з 

нерівними правилами? 

Рівність Всеукраїнський 

круглий стіл (14 травня 2025 

р., м. Чернівці). С. 16-26. 

  

П.14 

І місце Волощук Вікторію 

Олександрівну, 

спеціальність «Право. 

Конституційне прво 

зарубіжних країн» 



  

 
Наказу ЧНУ від 07.06.2022 

року №172 «Про внесення 

змін до Наказу ЧНУ від 

15.11.2021 №415 на 

виконання Наказу МОН від 

31.05.2022 №508 «Про 

внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і наук 

України від 05.11.2021 

№1179» 

https://law.chnu.edu.ua/pidsu

mky-konkursu-studentskykh-

naukovykh-robit-2021-2022/ 

І місце Шафранову Марію 

Олександрівну, 

спеціальність «Кримінальне 

право та кримінологія;  

кримінально-виконавче 

право», спеціальність 

«Право. Конституційне 

прво зарубіжних країн» 

Наказу ЧНУ від 07.06.2022 

року №172 «Про внесення 

змін до Наказу ЧНУ від 

15.11.2021 №415 на 

виконання Наказу МОН від 

31.05.2022 №508 «Про 

внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і наук 

України від 05.11.2021 

№1179» 

https://law.chnu.edu.ua/pidsu

mky-konkursu-studentskykh-

naukovykh-robit-2021-2022/ 

https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/


  

 
І місце Онофрейчук 

Олександру Сергіївну, 

спеціальність «Теорія та 

історія держави і права; 

історія політичних і 

правових учень; філософія 

права», спеціальність 

«Право. Конституційне 

прво зарубіжних країн» 

Наказу ЧНУ від 07.06.2022 

року №172 «Про внесення 

змін до Наказу ЧНУ від 

15.11.2021 №415 на 

виконання Наказу МОН від 

31.05.2022 №508 «Про 

внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і наук 

України від 05.11.2021 

№1179» 

https://law.chnu.edu.ua/pidsu

mky-konkursu-studentskykh-

naukovykh-robit-2021-2022/ 

І місце Ринжук Марія 

Василівна Наказ Ректора 

Чернівецького 

національного університету 

імені Юрія Федьковича  № 

422 від 13.11.2023 р. «Про 

проведення 

Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових 

робіт з галузей 

знань/спеціальностей у 

2023/2024 навчальному 

https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/
https://law.chnu.edu.ua/pidsumky-konkursu-studentskykh-naukovykh-robit-2021-2022/


  

 
році» та листом Державної 

наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти» 

№ 21/08-1948 від 06.11.2023 

р. «Про проведення 

Всеукраїнської студентської 

олімпіади та 

Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових 

робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2023/2024 

навчальному році» 

  

П.15. 

 IV етап всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів/ІІІ 

етап всеукраїнського 

конкурсу-захисту НДР 

учнів-членів МАН/І, ІІ етап 

всеукраїнських 

студентських олімпіад та 

конкурсів. 

Бережнюк Артем 

Владиславович ІІІ місце ІІ 

етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів 

членів Буковинської Малої 

академії наук учнівської 

молоді, членів наукових 

товариств, об’єднань 

3.1.  

 https://man.gov.ua/cont

https://man.gov.ua/contests/olympiad/konkurs-zahist-naukovo-doslidnicskih-robit-uchniv-chleniv-man/participants/rezulstati-2024


  

 
ests/olympiad/konkurs-zahist-

naukovo-doslidnicskih-robit-

uchniv-chleniv-

man/participants/rezulstati-

2024 

участь у журі II-III етапу 

Всеукраїнських конкурсів-

захистів науково-

дослідницьких робіт учнів - 

членів Національного 

центру “Мала академія наук 

України” 2022 рр. 

  

П.20 

 Адвокатська діяльність 

(свідоцтво на право заняття 

адвокатською діяльністю № 

475. Рішення Чернівецької 

обласної 

кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії 

адвокатури від 15.07.2011 р. 

№ 29/3 

                   

 

Жаровська 

Галина 

Петрівна 

Доктор 

юридичних 

наук, доцент 

кафедри 

кримінально

го права 

Чернівецький 

державний 

університет 

імені Юрія 

Федьковича  

 

Диплом 

Диплом доктора 

юридичних наук (ДД 

№ 008648) із 

спеціальності 

кримінальне право та 

кримінологія; 

кримінально- 

29 років П.38 Ліцензійних умов 

п.1. 

1. Borysova, T., Lavryk, O., 

Orobets, K., Fiedosieiev, V., & 

Zharovska, H. (2025). 

Philosophy of crime: 

Existential aspects and 

1.Школа 

професійного 

розвитку для 

викладачів 

кримінального права 

“Кримінальне 

законодавство 

https://man.gov.ua/contests/olympiad/konkurs-zahist-naukovo-doslidnicskih-robit-uchniv-chleniv-man/participants/rezulstati-2024
https://man.gov.ua/contests/olympiad/konkurs-zahist-naukovo-doslidnicskih-robit-uchniv-chleniv-man/participants/rezulstati-2024
https://man.gov.ua/contests/olympiad/konkurs-zahist-naukovo-doslidnicskih-robit-uchniv-chleniv-man/participants/rezulstati-2024
https://man.gov.ua/contests/olympiad/konkurs-zahist-naukovo-doslidnicskih-robit-uchniv-chleniv-man/participants/rezulstati-2024
https://man.gov.ua/contests/olympiad/konkurs-zahist-naukovo-doslidnicskih-robit-uchniv-chleniv-man/participants/rezulstati-2024


  

 
магістра права 

(PH 

№13891444) 

від ЗО червня 

2000 року 

Спеціальність 

«Правознавств

о» 

 

Чернівецький 

державний 

університет 

імені Юрія 

Федьковича, за 

спеціальністю 

«Історія», 

кваліфікація - 

історик, 

викладач 

історії Диплом 

спеціаліста 

(КК №000520) 

від 2.07. 1993 

виконавче право, 

12.00.08. 

Рішення атестаційної 

колегії від 20 червня 

2019 року; 

Тема: «Теорія та 

практика протидії 

транснаціональній 

організованій 

злочинності в 

Україні». 

 

Атестат доцента 

кафедри 

кримінального права і 

криміналістики 12 ДЦ 

№ 020091 Рішення 

Атестаційної колегії 

Міністерства освіти і 

науки України від 30 

жовтня 2008 року, 
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конституційних гарантій 

базових прав затриманих за 

допомогою системи 

«Custody Records». (наказ № 



  

 
106 від 04.04.2024 по ЧНУ 

імені Юрія Федьковича) 

  

П.15. 

Член журі III етапу 

Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з Правознавства, 

січень, 2023 рік Наказ №2 

від 03.2023р. Про 

організаційно-методичний 

супровід проведення ІІІ 

етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 

2022/2023н.р. 

Член журі III етапу 

Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з Правознавства, 

лютий 2024 рік 

  

IV етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 

2024/2025 навчальному році 

https://zakinppo.org.ua/olimpi

ady/olimpiady-novyny/nakaz-

mon-ukrainy-vid-28-02-2025-

387-pro-provedennia-iv-

etapiv-vseukrainskykh-

uchnivskykh-olimpiad-z-

navchalnykh-predmetiv-u-

2024-2025-navchalnomu-

rotsi/  
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Наказ №4 від 03.01.2025 

Про організаційно-

методичний супровід 

проведення ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів у 2024/2025 

навчальному році //Додаток, 

https://ippobuk.cv.ua/?page_i

d=16907, 

https://drive.google.com/drive

/folders/13rW69pEO5dgDwr

v_nziGG3kWZMkkYuVd  

  

ІІІ етап всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів /ІІ 

етап всеукраїнського 

конкурсу-захисту НДР 

учнів-членів МАН; та інших 

регіональних науково-

освітніх заходів. Обласний 

конкурс есе «Хочу бути 

почутим»,https://chernivtsi.

man.gov.ua/docs/doc_178540

4196.pdf    

  

ІІІ етап всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів /ІІ 

етап всеукраїнського 

конкурсу-захисту НДР 

учнів-членів МАН; та інших 

регіональних науково-
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освітніх заходів. обласний 

турнір юних правознавців у 

2024/2025 навчальному 

році, Наказ №137 від 

28.04.2025 Про проведення 

обласного турніру юних 

правознавців у 2024/2025 

навчальному році, 

https://ippobuk.cv.ua/?page_i

d=16907  

  

ІІІ етап всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів /ІІ 

етап всеукраїнського 

конкурсу-захисту НДР 

учнів-членів МАН; та інших 

регіональних науково-

освітніх заходів. Наказ №15 

від 12.01.2024 Про 

організаційно-методичний 

супровід проведення ІІІ 

етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 

2023/2024 навчальному році 

//Додаток, 

https://ippobuk.cv.ua/?page_i

d=13936   

  

ІІІ етап всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів /ІІ 

етап всеукраїнського 

https://ippobuk.cv.ua/?page_id=16907
https://ippobuk.cv.ua/?page_id=16907
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конкурсу-захисту НДР 

учнів-членів МАН; та інших 

регіональних науково-

освітніх заходів. Наказ ДОН 

Чернівецької ОВА №02 від 

03.01.2023 Про 

організаційно-методичний 

супровід проведення ІІІ 

етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 

2022/2023 навчальному році 

//Додаток, 

https://ippobuk.cv.ua/?page_i

d=10778  

  

Голова журі ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-

дослідницьких робіт. Секція 

"Правознавство".  2026, 

https://doncv.gov.ua/wp-    

Журі III етапу 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів у 2025/2026 

навчальному році 

https://api.man.gov.ua/api/ass

ets/man/ab05e5c6-a9dc-41f2-

bca6-a06e454792b5/nakaz-

79-pro-provedennya-iii-

etapu-2026-1-.pdf?version=0  
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https://books.akademicka.pl/publishing/catalog/view/554/1790/2240
https://books.akademicka.pl/publishing/catalog/view/554/1790/2240


  

 
Адміністративна юрисдикція 

місцевих загальних судів: 

навч.-метод. посібник. За ред. 

О.В. Щербанюк, Чернівці: 

Чернівец.нац.ун-т, 2022, с.258 

 

П.6 

Ватаманюк І.В. Процесуальна 

компетенція суб’єктів 

розгляду справи 

Конституційного Суду 

України. Дисертація на 

здобуття ступеня докторки 

філософії в галузі знань 08 

Право за спеціальністю 081 

Право - Чернівецький 

національний університет 

імені Юрія Федьковича, 

Чернівці, 2023 р. 

Руснак Л.В. Доказування та 

докази в конституційному 

судовому процесі (на 

прикладі України та 

Німеччини). Дисертація на 

здобуття ступеня докторки 

філософії в галузі знань 08 

Право за спеціальністю 081 

Право - Чернівецький 

національний університет 

імені Юрія Федьковича, 

Чернівці, 2023 р. 

Панкратова А.С. Виконання 

актів органів 

конституційного контролю: 



  

 
порівняльно-правовий аналіз. 

Дисертація на здобуття 

ступеня докторки філософії в 

галузі знань 08 Право за 

спеціальністю 081 Право - 

Чернівецький національний 

університет імені Юрія 

Федьковича, Чернівці, 2024 р. 

 

П.7 

Степенюк О.Г. Герман 

Даубеншпек і матеріально-

правова реляційна техніка.... 

д-ра філософії [спец. 081 - 

Право] /Чернівецький 

національний університет 

імені Юрія Федьковича, 2023 

р. 

Савчук В.Г. Норми для 

вирішення Євгена Ерліха: 

дис. ... д-ра філософії [спец. 

081 - Право] /Чернівецький 

національний університет 

імені Юрія Федьковича, 2023 

р. 

Савич Єгор Сергійович. 

Право людини на звернення в 

Україні: конституційно-

правовий аналіз.: Інститут 

законодавства Верховної 

Ради України. Спецрада – ДФ 

26.867.008 

Ірклієнко Андрій Ігорович, 

старший викладач кафедри 



  

 
державно-правових та 

галузевих правових 

дисциплін Київського 

університету права НАН 

України, заступник 

начальника юридичного 

відділу ТОВ «Ластра», тема 

дисертації: «Бікамералізм в 

умовах формування 

конституційної демократії» 

(081 Право). Спеціалізована 

вчена рада ДФ 26.867.009 

Інституту законодавства 

Верховної Ради України 

Захист дисертаційного 

дослідження  Глиняного І.В. 

на тему “Виборчі цензи: 

конституційно-правове 

дослідження” URL: 

https://dir.ukrintei.ua/view/okd/

6be63ce8f1a1403009c7c41ec6

397beb 

Захист дисертаційного 

дослідження  Давиденко П.О. 

на тему “Механізм 

забезпечення конституційних 

прав людини в умовах 

воєнного стану” URL: 

https://uacademic.info/ua/docu

ment/0824U001170 

Захист дисертаційного 

дослідження Демиденко А. Л. 

на тему “Неурядові 

(громадські) правозахисні 

https://dir.ukrintei.ua/view/okd/6be63ce8f1a1403009c7c41ec6397beb
https://dir.ukrintei.ua/view/okd/6be63ce8f1a1403009c7c41ec6397beb
https://dir.ukrintei.ua/view/okd/6be63ce8f1a1403009c7c41ec6397beb
https://dir.ukrintei.ua/view/okd/6be63ce8f1a1403009c7c41ec6397beb
https://uacademic.info/ua/document/0824U001170
https://uacademic.info/ua/document/0824U001170
https://uacademic.info/ua/document/0824U001170


  

 
організації як інститут 

громадян-ського суспільства: 

конституційно-правовий 

аспект”  URL: 

https://uacademic.info/ua/docu

ment/0824U001131 

Захист дисертаційного 

дослідження Ковтуняк В.О. 

на тему “Процедура внесення 

змін до конституції: 

порівняльно-правовий 

аналіз” URL: 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/i

nfocentre/68475 

Захист дисертаційного 

дослідження Пулей В. І. на 

тему “Інститут 

конституційної скарги в 

Україні та країнах 

Центральної Європи: 

порівняльно-правове 

дослідження” URL: 

https://uacademic.info/ua/docu

ment/0824U000196 

Захист дисертаційного 

дослідження Бевз Ю.В. на 

тему  “Конституційно-

правові засади організації та 

діяльності політичних 

партій” URL: 

https://uacademic.info/ua/docu

ment/0824U001405 
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https://uacademic.info/ua/document/0824U001131
https://uacademic.info/ua/document/0824U001131
https://uacademic.info/ua/document/0824U001131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/68475
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/68475
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/68475
https://uacademic.info/ua/document/0824U000196
https://uacademic.info/ua/document/0824U000196
https://uacademic.info/ua/document/0824U000196
https://uacademic.info/ua/document/0824U001405
https://uacademic.info/ua/document/0824U001405
https://uacademic.info/ua/document/0824U001405


  

 
Членкиня Науково-

консультативну раду при 

Голові Верховної Ради 

України (Розпорядження 

Голови Верховної Ради 

України «Про Науково-

консультативну раду при 

Голові Верховної Ради 

України» №502 від 30 грудня 

2021 р.) 

Членкиня Науково-

консультативнjî ради 

Конституційного Суду 

України 

Постанова Конституційного 

Суду України від 9 квітня 

2019 року № 12-п/2019 

https://ccu.gov.ua/storinka/skla

d-naukovo-konsultatyvnoyi-

rady-konstytuciynogo-sudu-

ukrayiny 

Член Наукової ради 

іноземного рецензованого 

наукового видання 

"GUBERNACULUM ET 

ADMINISTRATIO" 

Częstochowie (Poland) 

Член редакційної ради 

іноземного рецензованого 

наукового видання "Studia 

wyborcze"(Poland, Lodz)) 

http://journals.ltn.lodz.pl/index.

php/Studia-

Wyborcze/about/editorialTeam 

http://journals.ltn.lodz.pl/index.php/Studia-Wyborcze/about/editorialTeam
http://journals.ltn.lodz.pl/index.php/Studia-Wyborcze/about/editorialTeam
http://journals.ltn.lodz.pl/index.php/Studia-Wyborcze/about/editorialTeam


  

 
Член Редакційної ради 

Юридичного журналу «Право 

України» (Україна) 

https://pravoua.com.ua/ua/mem

bers-editorial-board/  

Науковий керівник науково-

дослідної теми кафедри 

правосуддя (процесуального 

права): «Судова влада: 

теоретико-правові засади та 

нормативно-правове 

забезпечення організації та 

діяльності». Номер державної 

реєстрації: 0115U003245 

Науковий керівник науково-

дослідної теми кафедри 

процесуального права: 

«Процесуальне право: 

теоретико-правові засади, 

нормативно-правове 

забезпечення та перспективні 

напрямки розвитку». Номер 

державної реєстрації: 

0120U103394 

 

П.10 

Міжнародний проект 

“EU4UA: Модернізація 

правничої освіти для 

підтримки європейської та 

єароатлантичної інтеграції 

України/Modernization of 

Legal Education fot the Support 

of European and Euro-Atlantic 

https://pravoua.com.ua/ua/members-editorial-board/
https://pravoua.com.ua/ua/members-editorial-board/


  

 
Integration of Ukraine”, який 

реалізується Чернівецьким 

національним університетом 

імені Юрія Федьковича за 

Програмою  Європейського 

Союзу ERASMUS+ KA2  

відповідно до Грантової 

угоди № 101129068 - EU4UA- 

ERASMUS-EDU-2023-CBHE 

від 06.10.2023 року 

 

П.12 

1.Șcerbaniuc О. Procesul 

echitabil ca principiu principal 

al dreptului constituțional. 

Конституційні засади 

належної правової 

процедури: виклики 

євроінтеграції: Матеріали 

Міжнар. наук. -практ. конф. 

(13-14 червня 2025р., 

Чернівці)/ редкол.: О.В. 

Щербанюк та ін. С. 187-193. 

2. Shcherbaniuk O.V. Reform 

of the Constitutional Court as a 

condition for EU integration in 

Central European countries. 

Конституційний захист прав 

людини в контексті доктрини 

європейської та української 

юстиції: теорія і практика: 

матеріали Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції (м. Івано-

https://drive.google.com/file/d/1c2R4W5I92UMSAWlTqRFsptrhvVmzGRCU/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1c2R4W5I92UMSAWlTqRFsptrhvVmzGRCU/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1c2R4W5I92UMSAWlTqRFsptrhvVmzGRCU/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1eU1-xKNuT4Z1GOKZCBM02A5NcRrNKAZa/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1eU1-xKNuT4Z1GOKZCBM02A5NcRrNKAZa/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1eU1-xKNuT4Z1GOKZCBM02A5NcRrNKAZa/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1eU1-xKNuT4Z1GOKZCBM02A5NcRrNKAZa/view?usp=share_link


  

 
Франківськ, 25 червня 2025 

року) / упорядник В. І. 

Розвадовський. Наукове 

електронне видання. Івано-

Франківськ : Прикарпатський 

національний університет 

імені Василя Стефаника, 

2025. С. 229-232. 

3. Щербанюк О.В. 

Конституційний суд під час 

криз: як впливає війна на 

рішення, не повʼязані з 

війною. Конституція України 

та європейські цінності: 

виклики інтеграційного 

процесу: збірник матеріалів і 

тез міжнародної конференції 

(Київ, 28 червня 2024 р.). 

С.396-402. 

4. Oksana Shcherbanyuk. 

Interaction between the ECHR 

and the Constitutional Court of 

Ukraine as a balance between 

supranational human rights 

protection and national 

discretion. Конституційно-

правові засади інтеграції до 

Європейського Союзу: XVII 

Тодиківські читання : зб. тез 

наук. доп. і повідомл. 

Міжнар. наук. конф. (14 

листоп. 2024 р.), м. Харків. 

С.92-95. 

https://drive.google.com/file/d/1087jMwMXs_avQ4g4VpCom6CmnM5OuIia/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1087jMwMXs_avQ4g4VpCom6CmnM5OuIia/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1087jMwMXs_avQ4g4VpCom6CmnM5OuIia/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1087jMwMXs_avQ4g4VpCom6CmnM5OuIia/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17j0DUryGv1NXSLD2Fx8r2hDBfTAJqdlY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17j0DUryGv1NXSLD2Fx8r2hDBfTAJqdlY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17j0DUryGv1NXSLD2Fx8r2hDBfTAJqdlY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17j0DUryGv1NXSLD2Fx8r2hDBfTAJqdlY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17j0DUryGv1NXSLD2Fx8r2hDBfTAJqdlY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17j0DUryGv1NXSLD2Fx8r2hDBfTAJqdlY/view?usp=share_link


  

 
5. Șcerbaniuc Oksana. 

Convenția Europeană pentru 

apărarea drepturilor omului și a 

libertăților fundamentale este 

un instrument de structurare a 

societății Europene. Сучасні 

виклики та актуальні 

проблеми судової реформи в 

Україні: Матеріали VІІI 

Міжнар. наук. -практ. конф. 

(31 жовтня 2024р., Чернівці)/ 

редкол.: О.В. Щербанюк та ін. 

– Чернівці: 2024. С.166-170. 

6. Щербанюк О.В. 

Конституціоналізація та 

деконституціоналізація: 

концептуальні роз’ яснення 

на шляху країни до ЄС. 

Конституція України щодо 

дотримання основних 

принципів організації та 

здійснення публічної влади: 

погляд у світлі євроінтеграції 

: матеріали Всеукраїнської 

конференції (м. Івано-

Франківськ, 21 червня 2024 

року) С.270-275. 

7. Șcerbaniuc O. Integrarea 

Europeana în timp de război. 

Права людини та публічне 

врядування в сучасних 

умовах: Матеріали VІІ 

Міжнародного правничого 

https://drive.google.com/file/d/1rY5xuCia3sqEp00H_fCtDbrUi3lPyN8B/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rY5xuCia3sqEp00H_fCtDbrUi3lPyN8B/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rY5xuCia3sqEp00H_fCtDbrUi3lPyN8B/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rY5xuCia3sqEp00H_fCtDbrUi3lPyN8B/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rY5xuCia3sqEp00H_fCtDbrUi3lPyN8B/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1F5GgY7vtlGsWYUnw4KBCvPm9RmyxQ87k/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1F5GgY7vtlGsWYUnw4KBCvPm9RmyxQ87k/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1F5GgY7vtlGsWYUnw4KBCvPm9RmyxQ87k/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1F5GgY7vtlGsWYUnw4KBCvPm9RmyxQ87k/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17iKE_EEWEIT0yvaCXxW_qgjWJsK9qMoa/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/17iKE_EEWEIT0yvaCXxW_qgjWJsK9qMoa/view?usp=share_link


  

 
форуму, 28 травня 2024 р., м. 

Чернівці. С.196-198. 

8. Щербанюк О.В. Діалоги 

між конституційними судами 

держав–членів 

Європейського Союзу та 

Судом Європейського Союзу. 

ІІ Маріупольський 

конституційний форум «Візії 

майбутнього: конституційний 

вимір повоєнного 

відновлення України та 

європейської інтеграції» : 

збірник матеріалів і тез (м. 

Київ, 6 жовтня 2023 р.) С.172-

176. 

9. Щербанюк О.В. Демократія 

як основна цінність сучасного 

конституціоналізму. Права 

людини та демократія як 

фундаментальні основи 

українського 

конституціоналізму: зб. тез 

наук. доп. і повідомл. 

Міжнар. наук. конф. : XVI 

Тодиківські читання (24 

листоп. 2023 р., м. Харків). 

С.98-100. 

10. Щербанюк О.В. Роль 

преамбули в тлумаченні 

конституції. Актуальні 

проблеми юридичної науки. 

Політико-правові передумови 

європейської та 

https://drive.google.com/file/d/1-s0hVkf_DtVspNBEnPLlPRMWiy907Goz/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1-s0hVkf_DtVspNBEnPLlPRMWiy907Goz/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1-s0hVkf_DtVspNBEnPLlPRMWiy907Goz/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1-s0hVkf_DtVspNBEnPLlPRMWiy907Goz/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1-s0hVkf_DtVspNBEnPLlPRMWiy907Goz/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1MG7g0oFsh6KyknL2FJwrAgWzU9bULIT-/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1MG7g0oFsh6KyknL2FJwrAgWzU9bULIT-/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1MG7g0oFsh6KyknL2FJwrAgWzU9bULIT-/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1m8GeXuYeQFSXq13a7dyfOo5H2NKtkCb4/view
https://drive.google.com/file/d/1m8GeXuYeQFSXq13a7dyfOo5H2NKtkCb4/view
https://drive.google.com/file/d/1m8GeXuYeQFSXq13a7dyfOo5H2NKtkCb4/view


  

 
євроатлантичної інтеграції 

України: збірник тез 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Двадцять другі осінні 

юридичні читання» (м. 

Хмельницький, 13 жовтня 

2023 року). Хмельницький, 

2023. С.44-48. 

11. Щербанюк О.В. 

Правовладдя як метапринцип 

конституційної системи ЄС. 

Конституція України та 

тріада європейських 

цінностей: погляд у світлі 

євроінтеграції : збірник 

матеріалів і тез міжнародної 

конференції (м. Київ, 28 

червня 2023 р.). Київ : ВАІТЕ, 

2023. С. 193-202 

12. Щербанюк О.В. 

Національна безпека як 

елемент конституційного 
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Верховенство права: 

методологія тлумачення та 

застосування: навчально-

методичний посібник / 

Р.О.Гаврилюк, 

П.С.Пацурківський. –  

Чернівці:                

Чернівецький національний 

https://drive.google.com/file/d/1TK_H
https://drive.google.com/file/d/1TK_H
https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=3090
https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=3090
https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=3090


  

 
університет імені Юрія 

Федьковича, 2022. – 236 с. 

  

П.6. 

1. Науковий керівник по 

написання кандидатських 

дисертацій: 

Крайній Павло Іванович, 3 

жовтня 2022 р. 

«Адміністративно-правовий 

статус  громадських рад за 

законодавством України», 

кандидат юридичних наук 

12.00. 07   - адміністративне 

право і процес; фінансове      

 право;                 

 інформаційне право. 

http://phd.znu.edu.ua/page
/dis/09 
_2022/Krainii.pdf 
П.8 

2020 - 2021 рр. Гарант 

освітньо-професійної 

програми підготовки 

здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 081 

«Право» галузі знань 08 

Право Чернівецького                               

 національного 

університету ім. 

Ю.Федьковича; 

  

http://phd.znu.edu.ua/page/dis/09_2022/Krainii.pdf
http://phd.znu.edu.ua/page/dis/09_2022/Krainii.pdf
http://phd.znu.edu.ua/page/dis/09_2022/Krainii.pdf
http://phd.znu.edu.ua/page/dis/09_2022/Krainii.pdf
http://phd.znu.edu.ua/page/dis/09_2022/Krainii.pdf


  

 
Член редакційної колегії 

наукового видання 

включеного до переліку 

фахових видань України, 

категорія Б «Право   

 України» 

https://pravoua.com.ua/ua/me

mbers-editorial-board/ 

П.9. 

Пацурківський П.С. Член 

Науково-методичних 

комісій (підкомісій) сектору 

вищої освіти Науково-

методичної ради МОН з 

2017 року - по нині 

https://mon.gov.ua/npa/pro-

personalnij-sklad-naukovo-

metodichnih-komisij-

pidkomisij-sektoru-vishoyi-

osviti-naukovo-metodichnoyi-

radi-mon 

Член Робочої групи 

Міністерства освіти та науки 

України з питань організації 

і проведення фахового 

вступного випробування   

 з використанням              

 організаційно-

технологічних процесів 

здійснення ЗНО для вступу 

для здобуття ступеня вищої 

освіти магістра за 

спеціальністю 081 «Право» з 

2019 р. 

https://pravoua.com.ua/ua/members-editorial-board/
https://pravoua.com.ua/ua/members-editorial-board/
https://pravoua.com.ua/ua/members-editorial-board/
https://pravoua.com.ua/ua/members-editorial-board/
https://mon.gov.ua/npa/pro-
https://mon.gov.ua/npa/pro-
https://osvita.ua/legislation/Vishya_osvita/55660/


  

 
https://osvita.ua/legislation/Vi

shya_os vita/55660/ 

https://testportal.gov.ua/wpco

ntent/upl 

oads/2019/05/nakaz_MON_4

41.pdf 

  

Член Робочої групи 

Міністерства освіти та науки 

України з питань організації 

і проведення ЄДКІ за 

спеціальністю 081 «Право» у 

2020-2024рр. 

https://osvita.ua/doc/files/news/

936/93 

663/67568d250dc03343626622

.pdf 

Член робочої групи по 

підготовці комітетських 

слухань Комітету Верховної 

Ради України з освіти, науки 

та інновацій про розвиток 

юридичної освіти в Україні. 

2017-2023рр. 

https://kno.rada.gov.ua/news/R

obota_ 

Kom/Parl_Kom_slukh/Kom_sl

ukh/IX 

_skl/75571.html 

Член Консультативно-

наукової ради Рахункової 

палати 

https://rp.gov.ua/News/?id=20

12 

https://osvita.ua/legislation/Vishya_osvita/55660/
https://osvita.ua/legislation/Vishya_osvita/55660/
https://testportal.gov.ua/wpcontent/uploads/2019/05/nakaz_MON_441.pdf
https://testportal.gov.ua/wpcontent/uploads/2019/05/nakaz_MON_441.pdf
https://testportal.gov.ua/wpcontent/uploads/2019/05/nakaz_MON_441.pdf
https://testportal.gov.ua/wpcontent/uploads/2019/05/nakaz_MON_441.pdf
https://testportal.gov.ua/wpcontent/uploads/2019/05/nakaz_MON_441.pdf
https://osvita.ua/doc/files/news/936/93663/67568d250dc03343626622.pdf
https://osvita.ua/doc/files/news/936/93663/67568d250dc03343626622.pdf
https://osvita.ua/doc/files/news/936/93663/67568d250dc03343626622.pdf
https://osvita.ua/doc/files/news/936/93663/67568d250dc03343626622.pdf
https://kno.rada.gov.ua/news/Robota_Kom/Parl_Kom_slukh/Kom_slukh/IX
https://kno.rada.gov.ua/news/Robota_Kom/Parl_Kom_slukh/Kom_slukh/IX
https://kno.rada.gov.ua/news/Robota_Kom/Parl_Kom_slukh/Kom_slukh/IX
https://kno.rada.gov.ua/news/Robota_Kom/Parl_Kom_slukh/Kom_slukh/IX
https://rp.gov.ua/News/?id=2012
https://rp.gov.ua/News/?id=2012
https://rp.gov.ua/News/?id=2012
https://rp.gov.ua/News/?id=2012


  

 
  

П. 10. 

-  2018-2022 рр. член робочої 

групи грантового Проекту 

Програми ЄС Еразмус+ 

«Розвиток потенціалу вищої 

освіти» «Медіація: навчання 

та трансформація 

суспільства» https://mediats-

chnu.com/team / 

 

П.12. 

Пацурківський П. С. 

Аксіома 

конституціоналізму, або 

ціннісна 

комплементарність 

конституційних принципів 

верховенства права і 

верховенства Конституції 

України// Конституція 

України: ціннісний вимір 

25-річного досвіду 

державотворення та 

правотворення. Тези 

доповідей Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 23 червня 2021 

року, м. Київ. – Київ, 2021. 

– С. 377-383. 

 

Пацурківський П. С. 

Медіація як світоглядний 

переворот у вирішенні 

https://mediats-chnu.com/team
https://mediats-chnu.com/team


  

 
спорів // Збірник матеріалів 

IV Міжнарордного 

правничого форуму 

«Права людини та 

публічне врядування», 21 

травня 2021 р., м.Чернівці 

/Уклад. І.В.Ковбас, 

П.І.крайній. Чернівці: ЧНУ 

ім.Ю.Федьковича, 2021. – 

С. 67-71. 

Цілий ряд публікацій 

консультативного характеру 

на сайтах проектів 

«MEDIATS» Програми ЄС 

ERASMUS +KA2 та 

«Юридичні клініки – 

провайдери безоплатної 

правової допомоги 

споживачам фінансових 

послуг» Проекту USAID 

«Трансформація 

фінансового сектору»: 

https://law.chnu.edu.ua/med

iats/ ; 

https://law.chnu.edu.ua/lc-

project/ 

 

 Гаврилюк Р.О., 

Пацурківський 

П.С., Порівняльний аналіз 

цілей адміністративних і 

податкових процедур (за 

законодавством 

України)//Вороновські 

https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/mediats/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/
https://law.chnu.edu.ua/lc-project/


  

 
читання (Адміністративні та 

податкові процедури: чи є 

підстави конфлікту) 

: збірник статей, доповідей 

та тез учасників міжнар. 

наук.-практ. конф, м. 

Чернівці, 4–5 жовтня 2024 р. 

/ Редкол.: М. Кучерявенко, 

П. Дуравкін. Харків : 

Асоціація фінансового права 

України, 2024. С. 37-44 

https://afl.org.ua/2024/11/26/v

oronovs ki-chytannya-2024-

chernivtsi-4-5-

zhovtnya/#flipbook-

df_1977/3/ 

 

Гаврилюк Р.O., 

Пацурківський П.С. 

Екстравертність медіації 

(C.203-207)/ Сучасні 

виклики та актуальні 

проблеми судової реформив 

Україні: Матеріали VІІI 

Міжнар. наук.-практ. конф. 

(31жовтня   2024р.,   

Чернівці)/ 

редкол.: О.В. Щербанюк та 

ін. - Чернівці: 2024. 762 с. 

 

Пацурківський Петро. 

Методологічні засади 

застосування прецедентного 

податкового права Суду ЄС 

https://afl.org.ua/2024/11/26/voronovs
https://afl.org.ua/2024/11/26/voronovs


  

 
в Україні (С. 149-154) 

Фінансова політика: 

теоретичні та практичні 
аспекти юридичної науки: 

Збірник тез доповідей VI 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Фінансова політика: 

теоретичні та практичні 

аспекти юридичної науки», 

24 квітня 2024 р. 

/       Державний      

 податковий 

університет, Навчально-

науковий інститут права. 

Ірпінь : Державний 

податковий університет, 

2024. 250 с. ISBN 978-966-

924-650-9 УДК 351.713 

 

Пацурківський         П.С. 

Співвідношення людської 

гідності та людських прав 

(за Конституцією України) 

(С. 139-142). Права людини 

та публічне врядування в 

сучасних умовах : Матеріали 

VІІ Міжнародного 

правничого форуму, 

28 травня 2024 р., м. 

Чернівці/ Уклад. І.В. Ковбас, 

І.І. Бабін, О.І. Ющик, І.Ж. 

Торончук, П.І. Крайній. 



  

 
Чернівці : Технодрук, 2024. 

306 с 

 

Гаврилюк                 Р.О., 

Пацурківський П.С. 

Медіація як елемент                 

 нової   культури 

Університету. Медіація & 

Університети 1.0 : 

Матеріали Міжнар. наук.-

практ. конф. (15 листопада 

2024р., Чернівці) / редкол.: 

Амелічева Л., Гаврилюк Р., 

Горецька Х., Романадзе Л. та 

ін. Чернівці: 2024. с. 37-43. 

П. 19. 

Член ГО «Буковинський 

центр медіації»; 

Член ГО Українсько-

німецьке об’єднання 

юристів Член 

Консультативно-наукової 

ради Рахункової  палати 

https://rp.gov.ua/News/?id=20

12 

  

 Боднар Сергій 

Богданович 

 

 

 

 

 

 

суддя 

Апеляційної 

палати 

Вищого 

антикорупці

йного суду, 

к.ю.н. 

 

Вищий 

Антикорупцій

ний суд 

Львівський 

державний 

університет 

внутрішніх справ 

Міністерства 

внутрішніх справ 

України,  

   

1.   Боднар С.Б. Проблемні 

питання встановлення 

критеріїв застосування 

цивільної конфіскації. 

Сучасні виклики та актуальні 

проблеми судової реформи в 

Україні: Матеріали VІI 

 

https://rp.gov.ua/News/?id=2012
https://rp.gov.ua/News/?id=2012


  

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Кандидат юридичних 

наук 

 

ДК № 060427, 

від 01.07.2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міжнар. наук.-практ. конф. 

(27 жовтня 2023 року) 
Чернівці. 2023. С. 212-217 

URL: 

https://law.chnu.edu.ua/wp-

content/uploads/docs/zbirnyk_c

onf_27..pdf (дата звернення: 

11.01.2024) 

2.   Боднар С.Б. Апеляційне 

оскарження ухвали про 

відмову у відкритті 

провадження за заявою про 

перегляд судового рішення за 

нововиявленими 

обставинами. Сучасні виклики 

та актуальні проблеми 

судової реформи в Україні: 
Матеріали VІ Міжнар. наук.-

практ. конф. (21 жовтня 

2022 р., Чернівці)/ редкол.: 

О.В. Щербанюк та ін. 

Чернівці: 2022. С. 292-299. 

Востріков Тимур 

Євгенійович 

Здобувач 

другого 

(магістерськ

ого) рівня 

вищої освіти 

першого 

року 

навчання 

Юридичний 

факультет 

Чернівецького 

національного 

університету 

імені Юрія 

Федьковича 

  1. Востіріков Т.Є Вибори в 

Україні під час війни: Pro et 

Contra. Збірник тез учасників 

XXV науково-практичної 

конференції здобувачів 

освіти ЗІЕІТ (2023 р. с.12) 

https://www.zieit.edu.ua/wp-

content/uploads/Printed/tezy20

23.pdf 

2. Востріков Т.Є. ПОДВІЙНЕ 

ГРОМАДЯНСТВО: 

КОНСТИТУЦІЙНО-

Востріков Тимур 

Євгенійович 

https://law.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/docs/zbirnyk_conf_27..pdf
https://law.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/docs/zbirnyk_conf_27..pdf
https://law.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/docs/zbirnyk_conf_27..pdf
https://law.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/docs/zbirnyk_conf_27..pdf
https://law.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/docs/zbirnyk_conf_27..pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2023.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2023.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2023.pdf


  

 
 ПРАВОВІ АСПЕКТИ, 

РИЗИКИ ТА РЕАЛІЇ. Збірник 

тез учасників XXIV науково-

практичної студентської 

конференції ЗІЕІТ (2022 

ст.10) 

https://www.zieit.edu.ua/wp-

content/uploads/Printed/tezy20

22.pdf 

3. Востріков Т.Є. УКРАЇНА 

МІЖ АВТОРИТАРИЗМОМ 

ТА ДЕМОКРАТІЄЮ: 

РИЗИКИ ТА РЕАЛІЇ. Збірник 

тез учасників XXIII науково-

практичної студентської 

конференції ЗІЕІТ 

https://www.zieit.edu.ua/wp-

content/uploads/Printed/tezy20

21.pdf  (2021 р. с.57) 

 

https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2022.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2022.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2022.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2021.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2021.pdf
https://www.zieit.edu.ua/wp-content/uploads/Printed/tezy2021.pdf

